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Pojďte pálit čarodějnice  s Petrem Bende a UDG

Oprava Nového mostu 
by měla začít ještě letos
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Ještě letos v létě by se měli na Nový 
most vrátit dělníci. Rekonstrukce zby-
lých částí potrvá podle předběžných 
plánů asi 17 měsíců. Ovšem je nutné 
ještě připočítat zimní přestávky, kdy 
se předpokládá, že se kvůli špatnému 
počasí budou muset práce zastavit. Už 
teď je ale jasné, že most bude po této 
době opravený kompletně. Ředitelství 
silnic a dálnic totiž hledá firmu, která 
rekonstrukci dokončí celou. Další dě-
lení na části se tedy, doufejme, konat 
nebude. 

Nový most zůstával celý loňský rok 

v klidu. Oproti předchozím rokům 
tu s jarem nezačaly opravy a nebyl 
omezený provoz. Most jako takový, 
přestože stojí v Děčíně, nepatří městu, 
ale je majetkem státu. Ten v loňském 
roce rekonstrukci přerušil. Jedním z 
důvodů byl nedostatek financí. 

„Z ministerstva dopravy jsme dosta-
li písemný slib, že v roce 2007 bude 
oprava pokračovat. Nový most je 
jednou z nejdůležitějších dopravních 
tepen našeho města a jeho stav není 
dobrý. S opravou není možné příliš 
váhat,“ komentuje situaci děčínský 

Děti v jedenácti děčínských čtvrtích 
se mohou těšit na nová moderní hřiš-
tě. S intenzivnější výstavbou podob-
ných koutků začal magistrát už loni 
a pokračovat chce i v příštích letech. 
Do budoucna plánuje u každého pa-
neláku či většího obytného domu 
místo na hraní pro předškolní děti. 

Během loňského podzimu byla 
otevřena nová hřiště na Labském ná-
břeží, v blízkosti polikliniky a kom-
pletně byl opraven koutek v Podmo-
kelské ulici. 

„Všechna místa jsou intenzivně 
využívána dětmi, stejně tak jako 
školkami a školními družinami. Sou-
časně s obnovou hřišť likvidujeme i 
staré železné prvky, jako jsou pro-
lézačky nebo klepadla, která jsou z 
pohledu dnešních evropských norem 
nebezpečná,“ vysvětluje vedoucí od-
boru místního hospodářství a majet-
ku města Tomáš Martinček. 

V letošním roce město už téměř 
dokončilo čtyři nové koutky za více 
než jeden milion korun. Konkrétně 

Děčínské děti dostanou jedenáct nových hřišťV Děčíně začala nová tradice pále-
ní čarodějnic na Smetanově nábřeží. 
Loni tu slavilo na pět tisíc lidí, letos 
přijedou i hvězdy hudebního nebe. 
V pondělí večer zde uvidíte a usly-
šíte stříbrného z druhé řady soutěže 
Česko hledá superstar Petra Bende-
ho. Přijede i populární pop-rocková 
skupina UDG. Pětice vyhrála před 
dvěma roky prestižní soutěž Coca 
cola pop star a od té doby hrají rá-
dia jejich hity jako Hvězdář, Motýl 
či Zpěvy deště. 

„Samozřejmě připraveny budou 
klasické atrakce, jako jsou souteže 
pro děti, které připraví Dům dětí a 
mládeže z Teplické ulice. Chybět ne-

bude ani velká vatra. Zapálíme také 
menší ohýnky, kde si budou moci 
všichni upéct buřta,“ říká jeden z po-
řadatelů Jan Wetzstein. 

Pruty na opékání budou půjčovány 
zdarma. Buřty si budou moci všichni 
příchozí koupit. 

Akci, stejně jako loni, spolupořádá 
město Děčín s agenturou PRpro. 

„Loni nám přálo i počasí a na ná-
břeží se sešly tisíce lidí. Věřím, že le-
tos vše ještě překonáme. Atmosféru, 
kterou pálení čarodějnic přináší, do-
plní oproti loňsku i hudební hvězdy. 
Vstup je samozřejmě zdarma,“ říká 
primátor Vladislav Raška, který za-
pálí hlavní oheň slavnosti. Město se 

pokračování na str. 3

foto: Jan WetzsteinNové dětské hřiště vzniká v Želenicích.
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!!PRÁCE!!
Toto číslo vytočte 
A s chudobou zatočte
Jestli chcete prachy
Neklepte se strachy

605 132 317
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• Stomatologická prevence pro dìti balíèek produktù Walmark

• Kurzy plavání v programech zdravá školka, zdravá škola
• Program pro gravidní eny DVD + pøíspìvek na vit. pøípravek

• Plavání zdarma
• Sleva v solné jeskyni 10%

Akce klient pøivede klienta stávající
pojištìnec získá za kadého nového

pojištìnce poukázku do lékárny v hodnotì
300,-Kè a zároveò tuto poukázku

obdrí i nový pojištìnec.
info@zpma.cz

www.zpma.cz
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primátor Vladislav Raška. 
V současné době se připravuje sou-

těž na zhotovitele stavby. Pokud vše 
půjde bez potíží, mohl by být znám 
výherce během letních měsíců. 

„Jde o zakázku za desítky milionů 
korun, proto bude pravděpodobně 
ustanovena ministerská komise, a ni-
kdy se nedá vyloučit, že se některá z 
firem proti výsledku odvolá. Konec
srpna, kdy by měla oprava začít, je 
proto jen velice hrubý odhad,“ říká ře-
ditel chomutovské správy Ředitelství 
silnic a dálnic Renné Komínek. 

První etapa prací začne na části 
mostu vedoucí z Benešovské ulice 
směrem do Podmokel. 

Provoz v době uzávěrky těchto částí 
bude stejný jako v minulosti. Všech-
na auta budou svedena do druhé části 
mostu. Omezení budou velice podob-
ná těm, která děčínští řidiči znají.

„Po dokončení první etapy oprav se 
situace obrátí. Uzavřena bude neopra-

vená část z Podmokel směrem na Be-
nešovskou ulici. Auta nebudou smět 
ani na rampu, která z mostu odvádí 
auta směrem na Kamenickou ulici. 
Jezdit se bude v té době po už kom-
pletně zrekonstruované druhé části 
mostu,“ vysvětluje ředitel Komínek. 

Oprava mostu bezesporu výrazně 
zkomplikuje dopravu ve městě. Sou-
běžně by ale řidiče neměla omezit 
žádná další uzavírka podobně důleži-
tého úseku. Například opravy kanali-
zace a pokládání nového asfaltového 
koberce na Teplické ulici skončí už v 
průběhu letních prázdnin. 

Odborníci se shodují, že oprava No-
vého mostu je nevyhnutelná. 

„Mezi závady ovlivňující životnost 
opravovaného mostu patří průsaky a 
zatékání vody do konstrukce, různé 
trhlinky, nedostatečná tloušťka kry-
cí vrstvy výztuže, rozpad vozovky, 
hloubková degradace betonu, ne-
funkční odvodňovací systém vozov-

ky a chodníků. Oddalováním rekon-
strukce by se dále snižovala životnost 
mostu a v určitém okamžiku by se stal 
most nepouživatelným  pro nákladní 
dopravu,“ řekl pro zpravodaj v roce 
2004 projektant Petr Drbohlav. 

Nový most byl uveden do provozu 
v polovině 80. let. Nejprve dne 15. 
6. 1985 řidiči začali používat jižní 
most, o půl roku později i most sever-
ní - přesně 17. 10. 1985. Hlavní pole 
mostu přes Labe bylo stavěno v teh-
dejší době průkopnickou technologií 
takzvané „letmé betonáže“. Jako prv-
ní postavili dělníci pilíře a od nich na 
obě strany postupně přibetonovávali 
další bloky. K tomu využívali zvlášt-
ního posuvného vozíku. Když bloky 
dostatečně ztvrdly, připevnili je k cen-
trální části. Předností této stavby byl 
fakt, že lešení se nemuselo dotýkat 
země, což byla výhoda hlavně nad ře-
kou, ale samozřejmě i přímo nad měs-
tem.                                               (pwt)

Oprava Nového mostu by měla začít ještě letos

Dva představitelé města Děčína se 
potkají u soudu. Opoziční zastupitel 
Pavel Sinko veřejně nařkl primátora, 
že kvůli němu přišel o práci. Vladislav 
Raška za to na něj podal žalobu. Chce 
omluvu a symbolické odškodnění. 

Vše začalo na stránkách Děčínského 
deníku, který otiskl článek, kde Pavel 
Sinko prohlásil, že dostal výpověď 
kvůli primátorovým výrokům: „Maji-
teli firmy Elecom Jiřímu Moravcovi,
kde jsem pracoval, řekl, že dokud u 
něj budu zaměstnán, nedostane žád-
nou zakázku od města.“ 

Ve stejném článku majitel společ-
nosti vše popřel s tím, že Pavla Sinka 

propustil, protože dohodu, kterou spo-
lu měli, považoval za naplněnou.

„Prohlášení pana Sinka mě šokova-
la. Vždyť já ani pořádně nevěděl, co 
dělá a kde,“ reagoval primátor Vladi-
slav Raška. Prostřednictvím právníků 
proto podal u krajského soudu žalobu 
na ochranu osobnosti. V ní požaduje 
omluvu, kterou by měl zastupitel na 
své náklady uveřejnit v Děčínském 
deníku. Žádá i symbolické odškodně-
ní jednu korunu. 

„Za víc mi tento pán skutečně ne-
stojí,“ říká primátor města a dodává 
„opoziční zastupitel, stejně jako jaký-
koli jiný občan, má právo a nárok na 

Primátor podal žalobu kvůli pomluvě 

Čtyřicet studentů Evropské obchodní akademie v Děčíně se vydalo 10. 
dubna na pět dní do Francie. Cílem cesty bylo seznámit studenty s fran-
couzskými památkami. Proto v rámci zájezdu navštívili sídlo Rady Evropy 
ve Štrasburku a prošli si významná místa Paříže.

Děčínští studenti si vychutnali Eifelovku 
na vlastní oči

kritiku naší práce, ale tohle už bylo za 
hranicí všech morálních pravidel. Pře-
ci není možné, aby kdokoli kohokoli 
lživě obviňoval a zůstalo to bez ode-
zvy či trestu.“ Zároveň se žalobou byl 
podán podnět k trestnímu stíhání pro 
podezření ze spáchání trestného činu 
pomluvy. 

Reakce primátora Pavla Sinka za-
skočila: „Je to totální nesmysl. Díky 
panu primátorovi jsem přišel o za-
městnání a ještě na mě podává žalobu. 
Osobně se mu divím. Újma se stala 

mně a ne jemu.“ 
Vedle Pavla Sinka byl podán podnět 

k trestnímu stíhání i na Pavla Švece. 
Ten je Sinkovým stranický kolega, 
který se kauze věnoval v týdeníku 
Princip. 

(pwt)

i ODPAD
        Další svoz tetrapaků je v 

neděli 6. května 2007. 
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Jednou z dominant našeho města je 
Děčínský Sněžník. Pro ty, kdo o něm 
málo vědí, můžeme říct, že leží 6 km 
severozápadně od Děčína. Hora se 
tyčí do výšky 723 metrů a jde o nej-
větší stolovou horu u nás. Její severní 
okraj se nazývá Drážďanská vyhlídka 
a v nejvýchodnějším cípu je tzv. Koň-
ská hlava, pod níž sestupuje turistická 
stezka. 

Nejkratší cesta na vrchol vede z kři-
žovatky před obcí Sněžník. Odtud jsou 
to necelé 2 km slušného stoupání. Nej-
lepší je jít po zelené turistické trase. 33 
metrů vysoká kamenná rozhledna čítá 
153 schodů. Rozhledna je otevřena od 
dubna do října, a to celý týden kromě 
pondělí od 10:00 do 17:00 hodin. Od 

rozhledny lze po občerstvení jít po 
turistické trase ke zmíněné Drážďan-
ské vyhlídce, kde lze zahnout doleva 
a jít po zelené přes obec Maxičky až k 
Labi, nebo pravou cestou po červené 
do  Bělé a potom do centra Podmo-
kel.

Na Sněžník se kromě automobilu 
nebo kola dostanete také autobusem 
jedoucím o víkendech od  hlavního 
vlakového nádraží v 9:35 a ve 14:00. 
Zájemci mohou začít výstup u jílov-
ského kostelíku a jít odtud po zelené 
(na níž navazuje zelená trasa nahoře), 
nebo si dát protisměrně jednu z výše 
uvedených tras. Sněžník určitě stojí 
alespoň za jeden výstup ročně.

                      Autor: Lukáš Jančárek

TIP na výlet: Děčínský Sněžník

 sobota 12. 5. 2007 Chomutov

 neděle 13. 5. 2007 Trmice u Ústí nad Labem

 sobota 19. 5. 2007 Praha - Čakovice

 neděle 20. 5. 2007 Praha - Centrum Černý Most

 neděle 27. 5. 2007 Brno

 sobota 2. 6. 2007 České Budějovice

 neděle 3. 6. 2007 Pardubice 

 sobota 9. 6. 2007 Opava

 neděle 10. 6. 2007 Olomouc 

 sobota 16. 6. 2007 Praha - Zličín

 neděle 17. 6. 2007 Chotíkov u Plzně

 sobota 23. 6. 2007 FINÁLE BRNO

Termíny a místa konání:

Hledáme nejlepší grilovací tým v České republice!

www.Grilmanie.cz

Přihlašte svůj tým a dostanete
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10.000 KčPřihlašte svůj tým a dostanete

věci v hodnotě více než

10.000 Kč
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Uhelné sklady Dìèín, Benešovská ul. (za komínem)

Tel.: 412 532 165, 602 488 064
KVÌTNOVÁ SLEVA UHLÍ

• levný písek pro stavebníky
• po dohodì sobotní prodej

Děčínské děti dostanou jedenáct nových hřišť
vznikly v ulicích Školní, Dvořákova, 
U Kaple a Družstevní. Dalších sedm 
podobných míst plánuje magistrát 
vystavět v příštích dvou letech. 

„Za rok se mohou na nové hřiště tě-
šit obyvatelé Starého Města, Křešic, 
Horního Oldřichova a Krásného Stu-
dence. V roce 2009 jsou pak v plánu 
opravy hřišť v Bynově, Březinách a 
v Bělé,“ vyjmenovává Tomáš Mar-
tinček. 

Najít vhodné místo pro hřiště ne-
musí být jednoduchý úkol. Rodiče 
a především děti mají obvykle z no-
vých prolézaček radost. V zabydle-
ných částech města se ale souběžně 
objevují stížnosti obyvatel, které dět-
ský křik ruší a obtěžuje. To je jeden 
z důvodů, proč jsou hřiště postavená 
v loňském roce od domů ve větší 
vzdálenosti. Dalším problémem pro 
nově budovaná hřiště je nepořádek a 
vandalové. 

„Všechny nové koutky budou po-
stupně oploceny, aby se alespoň 
částečně zamezil vstup zvířatům. Sa-
mozřejmě v konečném důsledku zá-
leží především na chovatelích. Každé 
hřiště má vlastní provozní řád, který 

zakazuje vstup zvířatům, ale také zá-
kaz konzumace alkoholu, omamných 
látek nebo rušení nočního klidu. Na 
dodržování dohlížejí strážníci a po-
licisté. Nově nám s hlídáním hřišť 
především proti vandalům pomáhá 
i bezpečnostní agentura,“ vysvětluje 
Tomáš Martinček. 

Vedle větších dětských hřišť chce 
magistrát postupně během následu-
jících let instalovat herní prvky pro 
předškolní děti u každého obytného 
domu. 

Hrou se děti učí základnímu vzta-
hu k pohybu, pobytu venku, sportu a 
v neposlední řadě se při hře dítě učí 
navazovat sociální kontakty a pohy-
bovat a orientovat se ve společnos-
ti, tvoří si základní návyky slušného 
chování a učí se vztahu a toleranci 
k ostatním lidem. Pokud mají děti 
vhodnou náplň volného času, je 
mnohokrát vyšší pravděpodobnost, 
že se takové děti naučí svůj čas trávit 
sportem, kulturou a podobně. Tako-
vé dítě snad nebude potřebovat ubíjet 
svůj volný čas  alkoholem, drogami, 
kouřením.                                    (pwt)

2006 2007

Labské nábřeží - 581 119 Kč Školní - 492 808 Kč

U Plovárny - 391 864 Kč Dvořákova - 210 741 Kč

Podmokelská - 493 213 Kč U Kaple - 191 213 Kč

 Družstevní - 265 112 Kč

Děčínská městská policie v současné 
době namátkově dohlíží na dopravní 
situaci na Teplické ulici, kde se prů-
jezd zpomalil kvůli další fázi oprav 
kanalizace. Z toho důvodu jsou na 
komunikaci umístěné semafory, které 
dopravu řídí. 

„Lidé si nám ale stěžují, že i když na-
skočí červená, mnoho aut ještě proje-
de. Proto se snažíme řidiče více hlídat, 
aby nedošlo k dopravní nehodě a ne-
byl tak způsoben kolaps,“ uvedl ředi-
tel městské policie Marcel Horák. Za 
ignoraci červené na semaforu přitom 
hrozí na místě pokuta až dva a půl tisí-
ce korun a odebrání trestných bodů.

Denně strážníci chytnou desítky ne-
poslušných řidičů. Pokud někoho chy-
tí při projetí na červenou dvakrát za 
sebou, hrozí mu i odebrání řidičského 
průkazu. Policie se zaměřuje také na 
kontrolu přilehlých ulic, kde jsou na-
příklad značky průjezd zakázán nebo 
zákaz vjezdu.

„Těmi si řidiči často chtějí cestu 
zkracovat. Tyto komunikace však ne-
jsou na větší nápor dopravy připraveny 
a vznikají tak další problémy,“ dodal 
Horák. S dopravními komplikacemi 
musí řidiči na Teplické ulici počítat až 
do července.                                     

                                                                         (ala)

Řidiči na Teplické ulici nerespektují červenou

pokračování ze str. 1

na akci spolupodílí částkou 30 tisíc 
korun. To je zhruba třetina celko-
vých nákladů. Zbytek hradí sponzoři 
a druhý spolupořadatel. 

Program: 
• 16:00 začátek kulturního programu, 
soutěže pro děti, zapálení menších 

ohňů pro opékání buřtů
• 17:00 - 18:00 koncert Petra Bende-
ho
• 18:00 zapálení hlavního ohně
• 18:15 - 19:00 pokračování koncertu 
Petra Bendeho
• 19:30 koncert skupiny UDG
• 22:00 ukončení akce                       (pwt)

Pojďte pálit čarodějnice  
s Petrem Bende a UDG

pokračování ze str. 1
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Milanem Soukupem
Rozhovor s ... ředitelem školy

Jak dlouho se soutěží zúčastňujete? 
Naše škola má hodně dlouhou tradici, 

protože uplyne 118 let od jejího založe-
ní. Na soutěže jezdíme s automechani-
ky, truhláři, cukráři, kuchaři i číšníky. 
Účastníme se regionálních i celostátních 
soutěží. 

Které obory zaznamenávají největší 
úspěchy? 

Automechanici se drží na špici, dva-
krát za sebou dokonce obsadili první 
místo v regionálním kole a postoupili i 
do republikového. Nejvíce se ale soutěží 
zúčastňujeme s obory cukrář a kuchař-
-číšník. Cukráři zaznamenávají velké 
úspěchy hlavně díky tomu, že učitelka 
odborného výcviku sama o sobě je v 
soutěžích úspěšná. V loňském roce se 
stala slečna Klopfštoková členkou Aso-
ciace kuchařů a cukrářů a teď tu máme 
členy, kteří se účastní soutěží i jako po-
rotci. 

Kam až sahá tradice soutěží na vaší 
škole? 

To bude už nejméně 15 let. 
Od té doby, co byla možnost se zú-

častnit, jste se zúčastňovali? 
Určitě.
Říkal jste, že na soutěže posíláte au-

tomechaniky, truhláře…
 Ale těmi, kteří se špičkově umísťují 

jsou také číšníci, cukráři a kuchaři. Ti 
se na vrcholu drží už nejméně šest let. I 
jiné obory se snažíme co nejvíce podpo-
rovat. To je případ třeba kadeřnic. Tam 
ty úspěchy ale nejsou nijak výrazné.

V čem přesně cukráři, kuchaři a 
číšníci soutěží? Můžete to nějak při-
blížit? 

Soutěž začíná regionálním kolem, od-
kud se postupuje do republikového. Do 
našeho regionu patří téměř celé Čechy. 

Kolik účastníků má regionální 
kolo? 

Většinou kolem devadesáti. Z toho po-
stupuje prvních patnáct z každého ze tří 
oborů do republikového kola. 

Jak se na soutěž připravujete? 
Většinou to je tak, že dostaneme pro-

pozice předem. Díky nim se kuchaři a 
cukráři dozví, co bude jejich úkolem. 
Dostanou informace o tom, které suro-

viny mohou použít, které nesmí a které 
nutně musí použít. Letos byla povinnou 
surovinou například povidla. S vybraný-
mi žáky to pak učitelé nacvičují. Větši-
nou si vyberou dva až tři adepty. Před 
soutěží se přípravě musí studenti věno-
vat i mimo rámec výuky. Žák se musí 
jídlo naučit připravit, musí ho umět 
rozdělit na čtyři stejné porce, musí vše 
stejně vypadat. Jeden výrobek se vysta-
vuje, zbytek ochutnává porota a hodnotí 
chuť, vzhled, volbu surovin a pracovní 
postupy. 

V čem mají vaši žáci výhodu? 
Myslím, že je to v našich učitelích. 

Díky tomu, že jsou skutečně znalci své-
ho oboru, dokážou poradit nebo odhad-
nout, na co se bude porota zaměřovat. 
Trendy se strašně rychle mění. Jeden 
rok se zákusky stavěly do rohu, další 
rok může být všechno jinak. Nejvíce ale 
záleží na fantazii. Na žákovi pak zůstá-
vá ten nejtěžší úkol. Aby vše perfektně 
odprezentoval, aby porotu přesvědčil, že 
vše umí. 

Jak dlouho trvá příprava na sou-
těž? 

Zhruba dva měsíce. Ale protože víme, 
že se soutěže konají každoročně ve stej-
ném období, tak učitel už od začátku 
roku žáky připravuje a vybírá si vhodné 
adepty, kteří by mohli úspěšně reprezen-
tovat naší školu. 

Kolik žáků do soutěže posíláte? 
My tam vždycky posíláme ty nejlepší, 

většinou dva až tři reprezentanty, při-
čemž se připravuje i jeden náhradník. 
Do regionálního kola postoupí většinou 
jeden. 

Vybíráte si adepty ze všech roční-
ků? 

V tom žádná pravidla nemáme. Spíš 
záleží na tom, aby uměl skvěle prezen-
tovat své umění. 

Podle čeho porota výrobky hodno-
tí? 

Tady to je poněkud subjektivní. Sku-
pina porotců ochutná všechny soutěžní 
výrobky, a pak komentuje jejich chuť. 
Každému chutná něco jiného, a tak se 
verdikt poroty nedá nikdy přesně od-
hadnout. 

Mění se úkoly mezi regionálním a 
republikovým kolem? 

Ne, žáci soutěží za stejných podmínek. 
Mají tedy čas mezi koly své výrobky 
neustále vylepšovat a vychytat nedo-
statky. 

V čem soutěží číšníci?
Ti většinou dělají takzvanou složitou 

obsluhu, to znamená, že připraví celé 
menu a musí ho odprezentovat. Podá 
uvařenou polévku, hlavní jídlo, předkrm 
i dezert. Musí být i znalcem vína. U sto-
lu pak sedí porotci jako hosté a ti mají 
na číšníka různé požadavky, které musí 
splnit. Na celostátním kole část prezen-
tace probíhá i v cizím jazyce. 

Jaký má soutěž dopad na vaši ško-
lu? 

Tady je to hlavně záležitost finanční a
také časová. Soutěže trvají několik dní a 
posíláme na ně zhruba devět lidí. Dále 
bychom se chtěli více zaměřit i na vět-
ší propagaci úspěchů, kterých naši žáci 
dosáhli. 

Jakým způsobem se vaši žáci ještě 
zviditelňují? 

My jsme už druhým rokem získali 
Ocenění celostátní hospodářské komo-
ry za výuku v oboru cukrář. Díky tomu 
jsou naši nejlepší žáci oceňováni v Pra-
ze. Pak mají mnohem lepší uplatnění na 
trhu práce, protože škola má díky oceně-
ní větší prestiž. Navíc také spolupracu-
jeme s německou organizací, se kterou 
pořádáme výměnné pobyty. Naši žáci 
tak mohou týden strávit v novém pro-
středí a naučit se nové věci. V loňském 
roce jsme se také zapojili do kulturní 
činnosti, protože jsme se zúčastnili akce 
Studenti sobě v divadle. Nacvičili jsme 
scénku a poté jsme ji divákům předved-
li. A protože jsme zaznamenali velký 
úspěch,  zúčastníme se akce i letos. Le-
tos máme scénku i o něco vylepšenou. 
Diváci se mohou těšit na malé překva-
pení. Víme, že se nemůžeme srovnávat 

s gymnáziem a obchodní akademií, ale 
jsme rádi, že mají studenti zájem i o tuto 
oblast. 

A co obor fotograf? 
S příchodem učitele Pražana, který je 

zapáleným výtvarníkem a sám vystavu-
je, jsme v letošním roce zorganizovali 
už několik výstav, například v Modré 
čajovně nebo v Synagoze. Fotografie
doplnila i výtvarná díla našich žáků. V 
současné době máme výstavu v divadle. 

Zúčastňují se soutěží i fotografové? 
Ano, ale mezi nimi je velká konkuren-

ce, proto ty úspěchy nejsou na takové 
úrovni. 

V čem je hlavní přínos soutěží pro 
školu? 

Díky tomu se o naší škole ví a zvyšu-
jeme si tím prestiž. Dalším důvodem je, 
abychom žáky přivedli do prostředí, ve 
kterém se běžně nepohybují, a poznali 
svou konkurenci. Taky se díky soutěžím 
dozvídáme o novinkách v oboru. Naši 
učitelé se proto neustále zdokonalují. 

Chystáte se ještě v letošním školním 
roce na nějaké soutěže? 

Soutěžit budou naši truhláři. Ti vždyc-
ky sestavují výrobek na základě za-
daného nákresu. Porota poté hodnotí 
přesnost, funkčnost a vzhled. Autome-
chaniky také čeká klání. Ti si síly měří 
ve znalostech, v poznávání součástek, a 
pak musí poznat a odstranit simulova-
nou závadu auta. 

Jak si vaše škola stojí v rámci repub-
liky? 

V oborech cukrář, kuchař, číšník a au-
tomechanik se řadíme k české špičce, 
zhruba do první třetiny škol. 

Kde se budeme moci s vaší školou 
seznámit? 

15. a 16. listopadu se na Střelnici 
uskuteční akce, která bude hlavně o nás. 
Připravujeme tam prezentaci každého 
oboru a předvedeme i naši divadelní 
scénku.                                        (ala)

Žáci Střední školy řemesel a služeb v Děčíně se i letos účastnili celostátní 
soutěže GASTRO JUNIOR BRNO 2007. Libor Riňák v kategorii číšníků obsa-
dil 12. místo a Marek Beránek v kategorii cukrářů 4. místo. O soutěžích jsme 
si více povídali s ředitelem školy Milanem Soukupem. 

STARÉ MĚSTO - CHLUM

Dovolená ve stylu
Vo l k s w a g e n

Týden otevřených dveří Volkswagen 
                             14. - 18. 5. 2007

• soutěž o zájezd v hodnotě 20000 Kč
• soutěž o Volkswagen Polo 

  a Volkswagen Caddy

www.autoanex.cz

Auto Anex Děčín
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DUNA a.s., Ès. Legií 876/18, Dìèín IV

tel.: 412 530 255, e-mail: reality@duna-dc.cz

Naše akciová realitní agentura Vám nabízí to nejlepší z nabídky:

• zprostøedkování prodeje a nájmu
• vypracování znaleckých posudkù
• veškerý právní servis
• projekèní èinnost

Pro své klienty hledáme: rodinné domy • byty • rekreaèní chaty a chalupy • nebytové prostory • pozemky k výstavbì

 412 530 255

DC - Prodej luxusní vily v 
DC III. Dùm je po komplet-
ní rekonstrukci v atraktivní
lokalitì Dìèín - Staré 
Mìsto. Velikost 4+1, zahra-
da, garáž, komplet pod-
sklepeno. Cena: 3,9mil.Kè 
+ provize.

DC - Prodej bytu 2+1 v 
OV v DC IV. Byt se nachází 
v centru DC IV ve 3.patøe 
cihlového domu. Byt je 
po èásteèné rekonstrukci, 
vlastní plynové vytápìní. 
Cena: 830tis.Kè+provize.
Tel.: 604 275 324

DC - Prodej RD v okr. DC. 
Dùm o velikosti 4+1 se na-
chází v Krásné Lípì, veš-
keré IS, velký pozemek.
Cena: 1.250.000,-Kè + 
provize.

Tel.: 604 275 324

DC - Komerèní pozemky 
pøi hlavní komunikaci ul. 
Benešovská o celkové vý-
mìre 19152m2 ve smìru 
DC - ÈL. Na pozemku - 
sklady a prùm. objekty.
Veškeré IS. Možnost vyu-
žití: výstavba benzinové 
stanice, obchodního a ná-
kupního centra atd. V sou-
èasné dobì je na poze-
mek vydáno staveb. povo-
lení na výstavbu benzino-
vé stanice. Cena: 1.900,-
Kè/m2
Tel.: 606 707 270

DC - Komerèní objekt v 
Dìèínì IV. V pøízemí prodej-
na 50m2 a byt 2+1 po gene-
rální rekonstr., v patøe byt 
3+1 po rekonstr. a byt 3+1 v 
pùvod. stavu, ve III.NP 2 
byty 2+KK. Cena: 4,4 mil.Kè 
+ provize. 
Tel.: 606 707 270

DC - Prodej RD 3km od 
Benešova n/Pl. Jedná se o 
dvougeneraèní dùm 6+1. 
Interiéry a IS po rekon-
strukci, støecha nová 4 
roky. Cena 1.430 000,- Kè 
+ provize.
Tel.: 604 275 324

DC - Prodej komerèních 
pozemkù v Rumburku.
Lokalita pozemku o cel-
kové výmìøe 152674 
m2.
Je velmi vhodná pro zain-
vestování invest. celky 
komerè .  významu.  
Nachází se pøi blízkém 
hranièního pøechodu do 
SRN. Sousedí s realiz. 
prùm. zónou.
Cena: 500 Kè/m2 + pro-
vize.
Tel.: 606 707 270

UL - Prodej dr. bytu 2+1+L v 
Ústí nad Labem. Byt se na-
chází v Dobìticích ul. 
Rabasova v 1.patøe panelo-
vého domu. Velikost bytu je 
59 m2.
Cena: 590.000,-Kè+provize.

Tel.: 604 275 324

DC - Pronájem  komerèních 
prostor o ploše 192 m² vèet-
nì kuchynì a zázemí, v DC 
nad Hypernovou u velkého 
parkovištì. (Døíve IMBISS).
Nájemní smlouva do roku 
2012. Nájem 15.000,-
Kè/mìsíc + služby + odstup-
né. Tel.: 604 275 324

DC - Prodej RD v DC 
Jalùvèí. Dùm o velikosti
3+1 se zahradou o ploše 
980m2. Kolaudace pro-
bìhla v r. 1998.
Cena: 3.160.000,-Kè + 
provize.
Tel.: 604 275 324

DC - Prodej objektu v Èes-
ké Kamenici. Dùm je ur-
èen k podnikání-prodej 
nebo výroba, s vlastním 
bydlením.
Cena:1,1mil.Kè+provize.

Tel.: 604 275 324

DC - Pronájem ul. Rakovnická DC 
III. V objektu se nachází k pro-
nájmu nebyt. prostor  prodejna, 
vèetnì zázemí a k dalšímu pro-
nájmu  bytové jednotky 3x 1+1, 
a 2x 2+1, Objekt po celkové re-
konstrukci. Klidné prostøedí, za-
hrada. Možnost  pronájmu  gará-
že. Cena nájmù k informaci v kan-
celáøi RK DUNA, tel.: 604 275 324

Pozemky ke komerèní 
výstavbì v sídlišti 
Dìèín III o celkové vý-
mìøe 7344 m2.

Veškeré IS v dostateè-
né kapacitì. Vhodné 
pro výstavbu obchod-
ního a nákupního cent-
ra apod.

Cena: 1.900,-Kè/m2

Tel.: 606707270

Prodej RD u Svatého Jana 
okr. Pøíbram. Dùm je jed-
nopatrový, velice prostor-
ný a nachází se v rekreaèní 
oblasti uprostøed malebné 
krajiny. Pozemek 730 m2.

Cena: 1.690.000,-Kè.

Tel.: 604 275 324

DC -  Prodej pozemku DC 
Podmok l y-Vác l avov.
Výmìra pozemku 782 m2 
+ IS: kanalizace, voda. 
Plyn a elektro do 80m. 
Cena: 600 ,-Kè/m2 + pro-
vize 3%.

Tel.: 604 275 324

DC - Prodej dr.bytu 3+1+L v 
Boleticích. Byt o ploše cca 
74m2 se nachází v klidném a 
slunném panel. domì v 5. pa-
tøe na ul. Májová v Dìèínì 
XXXII. Nová plastová okna.
Cena: 385tis.Kè + provize.

Tel.: 604 275 324

Pro pøímé zájemce hledáme 
byty o velikosti  1+1, 2+1, 3+1 

a 4+1 v osobním vlastnictví
v Dìèínì, dále RD a chalupy

v okr. Dìèín.

Volejte na tel.: 412 530 255, 
604 275 324 nebo 606 707 270, 

email: reality@duna-dc.cz

DC - Podnikatelský objekt v 
Rumburku. Objekt postaven v r.1996,
je situován v lokalitì mìsta Rumburk 
ve Šluknovském výbìžku v blízkosti
novì vybudovaného pøechodu do 
SRN a uprostøed aktuálnì dokonèené 
a investorsky již obsazované prùm. 
zóny "Rumburk". Obj. je úèelovì èle-
nìn na èást restauraèní a èást provoz-
ní a souèástí jsou i plochy pro parko-
vání osob. a nákl. automobilù. Cena:
17,5 mil.Kè + provize.
Tel.: 606 707 270

UL - Rekreaèní chata v krásném 
prostøedí údolí Labe v obci 
Církvice. Vytápìní lokální, roz-
vod teplé i studené vody-boiler,
el. 220/380V, WC, sprch.kout, 
vl.žumpa. Zahrada 499 m² se 
stromy a keøi, zahradním grilem 
a malým sklípkem.
Cena:800.000,-Kè+provize.
Tel.: 606 707 270



PLASTOVÁ
OKNA A DVEØE

PLASTOVÁ
OKNA A DVEØE

s.r.o.

®

Po - Pá: 9 - 17 hodin

tel.: 412 523 283
mobil.: 777 556 531

VHODNÉ PRO RODINNÉ I PANELOVÉ DOMY
okna i dveøe si mùete objednat vèetnì aluzií

e-mail: obchod.decin@royalplast.cz

DÌÈÍN
Benešovská 432,
Dìèín II

Pro Váš velký zájem jsme mohli ještì více zlevnit.
Proto naše kvalitní okna z profilu svìtové jednièky VEKA

patøí mezi NEJLEVNÌJŠÍ na trhu!

AUTO GROBÁR s. r. o.
KONCESIONÁŘ PEUGEOT

Folknářská 853, 405 02 Děčín

AUTOMECHANIK
Hledáme zaměstnance na pozice

Požadujeme:
- vyučen v oboru automechanik
- min. 3 roky praxe v oboru
- řidičský průkaz skupiny B
- flexibilita
- schopnost učit se novým věcem

Nabízíme:
- práci v příjemném kolektivu
- odměna dle výkonu odvedené
  práce až 20.000 Kč
- zaškolení do pracovního procesu
- nástup možný ihned

SERVISNÍ  TECHNIK
Požadujeme:
- vzdělání USO, obor automobilový
  nebo strojní
- znalost práce na PC
  (internet, e-mail, MS office)
- komunikativnost a flexibilitu
- znalost AJ/NJ výhodou
- spolehlivost, samostatnost a ochotu se vzdělávat
- komunikační schopnosti a dobré vystupování

Nabízíme:
- práci v příjemném kolektivu
- zaškolení do pracovního procesu
- odměna 16.000 - 18.000 Kč
- nástup možný ihned

Zájemci o pracovní pozice se mohou hlásit u p. Horčičky na telefonním čísle   
412 510 886, nebo osobně na adrese:  Auto Grobár s. r. o., koncesionář Peugeot, 
Folknářská 853, 405 02 Děčín. PROFESNÍ ŽIVOTOPIS S SEBOU.
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SMS INZERCE • SMS INZERCE • SMS INZERCE

AUTO-MOTO

PRÁCE, BRIGÁDY

REALITY - BYDLENÍ

kod rubrika
AM Auto - moto
RB Reality, bydlení
PB Práce, brigády
EF Elektronika, foto
SD Stavba, dílna, zahrada
NB Nábytek
DB Dìtský bazar
SP Sport
ZR Zvíøata, rostliny
UM Umìní
OT Ostatní
N Nabídka
P Poptávka ELEKTRONIKA, FOTO

STAVBA, DÍLNA, ZAHRADA

NÁBYTEKDĚTSKÝ BAZAR

SPORT

ZVÍŘATA, ROSTLINY

UMĚNÍ

OSTATNÍ

NABÍDKA



SMS INZERCE 
Inzeráty zasílejte ve formì SMS zpráv na tato telefonní 
èísla:

903 09 15

903 09 30

pro inzeráty bez rámeèku

pro inzeráty s rámeèkem

Vzor SMS: klíèové slovo DC mezera KOD mezera N nebo P

DCmezeraAMmezeraNmezeraTEXT

Cena jedné sms je 15,- Kè.

Cena jedné sms je 30,- Kè.

Zveøejnìny budou pouze SOUKROMÉ INZERÁTY. 
Službu provozuje COMGATE, a.s.

POPTÁVKA
Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraAMmezeraPmezeraTEXT

NABÍDKA

POPTÁVKA

NABÍDKA

Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraPBmezeraPmezeraTEXT

POPTÁVKA

NABÍDKA

Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraEFmezeraNmezeraTEXT

POPTÁVKA

NABÍDKA

Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraSDmezeraNmezeraTEXT

POPTÁVKA
Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraSDmezeraPmezeraTEXT

NÁBYTEK
NABÍDKA

Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraNBmezeraNmezeraTEXT

POPTÁVKA
Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraNBmezeraPmezeraTEXT

NABÍDKA

Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraDBmezeraNmezeraTEXT

POPTÁVKA

Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraDBmezeraPmezeraTEXT

Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraSPmezeraPmezeraTEXT

NABÍDKA

POPTÁVKA
Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraSPmezeraPmezeraTEXT

NABÍDKA

POPTÁVKA
Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraZRmezeraPmezeraTEXT

NABÍDKA
Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraUMmezeraNmezeraTEXT

POPTÁVKA
Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraUMmezeraPmezeraTEXT

NABÍDKA

POPTÁVKA

ZVEŘEJNĚNY BUDOU POUZE SOUKROMÉ (NE PODNIKATELSKÉ) INZERÁTY
Redakce si vyhrazuje právo přiřazení inzerátů do jednotlivých rubrik! !

Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraEFmezeraPmezeraTEXT

Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraOTmezeraNmezeraTEXT

Pokud chcete mít i Vy inzerát v této 
rubrice, zašlete SMS ve tvaru DC 
mezeraRBmezeraNmezeraTEXT

KOUPÍM BYT 2+KK nebo 1+1 
v Boleticích za rozumnou cenu.

SPĚCHÁ. Prosím nabídněte. 
I ve starší zástavbě.  
Tel.: 605 474 077.

Prodám zachovalý kočárek, nafu-
kovací kola zn. Hauck. Ve velmi 
dobrém stavu. Možno na chalupu či 
zahradu. Cena 400 Kč. Možno sleva. 
Tel.: 775 139 250. 

Vyměním byt 1+1 v OV, činžák, 45 
m, nájem 500 Kč, DC 2, vyv. příze-
mí, nová okna, nové topení, zahrada, 
altánek, vhodné pro důchodce. Za 
3+1+doplatek. Tel.: 731 484 044.  

Koupím větší dětskou skluzavku, 
vhodnou na zahradu, starší a funkční. 
Nabídněte. Tel.: 732 146 159.  

Žena, 47 let, částečně invalidní 
HLEDÁ PRÁCI. 

Nabídněte prosím. 
Mám zájem třeba i o domácí práci. 
I korálky. Ne prodej a Herbalife. 

Tel.: 602 547 606.

Prodám kočárek 3 kombinace, velká 
kola, přehazovací rukojeť, zn. Com-
fort, taška a slída. Cena 1000  Kč + 
oblečení 0-1 rok 800 Kč. Tel.: 607 
780 834.

Hledám práci řidiče, praxe 9 let bez 
nehody. LIAZ, AVIE (valník), TA-
TRA 815, TATRA 148 (sklapec). 
Pokud možno DC a okolí. Tel.: 607 
780 834.

Prodám starší modrý dětský spor-
tovní kočárek, pěkný. Cena 500 Kč. 
Tel.: 777 314 481.

Prodám rohovou sedačku v barvě 
červené se zlatým potiskem. Pův.  
cena 16 500 Kč, rok používaná, jako 
nová. Požaduji 10 000 Kč. Možnost 
slevy. Tel.: 721 003 886.

Sháním přivýdělek jako řidič OA,  
rozvoz zboží nebo pom. práce ve 

skladu v DC a okolí. 
Nabídky zasílejte formou SMS. 

Tel.: 728 260 980.

Prodám sedací soupravu, rozkl., 2 
křesla, 2 taburety, velmi zachovalé, 
levně. A 2x10 kg propan láhve.  Tel.: 
605 912 944.

Snad se štěstíčko usměje a najdu 
přítelkyni na trvalý vztah a cestičku 
tímto životem? Je mi 32 let, nekuř. 
zázemí mám. Najdu? DC, Tel.: 737 
544 320.

Prodám dětskou sedačku na kolo - 
samonosná. PC 1 500 Kč, nyní 600 
Kč. Tel.: 731 588 661.

Prodám mikr. troubu na ohřev 400 
Kč, mikr. troubu s grilem 800 Kč. El. 
kráječ 1 000 Kč, varnou konvici 100 
Kč, potrav. váhu + závaží 700 Kč. 
Tel.: 606 415 430.

Prodám pultový mrazák bez košů 
(102x64.5) 1 500 Kč - k odvozu 
ihned. Chlad. vitrínu (102x99) 1 000 
Kč, nástavnou mrazničku 400 Kč - 
odvoz od 30. 4. Tel.: 606 415 430. 

Prodám novou, nepoužitou, dvouplas-
tovou, panoramatickou krbovou vlož-
ku s ventilátorama. Vnitřni vyplň - liti-
na. Výkon 8 kW. Pův. cena 30 000 Kč, 
nyní 20 000 Kč. Tel.: 607 642 564.

Sběratel koupí hračky (po dětech) 
vyr. v 70-90 letech na bowdenový 
kabel a baterie. Viz. autobus, Liaz, 
traktor, Škoda, Wartburg atd. i po-
škozené. Tel.: 737 124 361.

Prodám akvarijní rybičky; platy, 
svítivé tetry, lery. 50 procent. z ceny.  
Tel.: 776 763 729.

Existuje opravdová DÁMA, MA-
DAM, která hledá muže na „volné 
chvíle“ pro své uspokojení? Jsem 
tu já a udělám vše pro VAŠE blaho.  
Tel.: 608 781 494.

Lákají Vás kolečkové brusle? Chcete 
zkusit tento sport ? Zaučím, brusle vel. 
39-41 zapůjčím. Volejte 604 508 295.

Prodám Škodu Favorit r. v. 90, TK do 
02/08, bílá bar., najeto 85 tisíc, motor 
super, mírná kor. blat., pěkný inter., 
otáčkoměr, 3 brz. světlo, taž. zař.. 
Cena 19 000 Kč. Tel.: 77 4 084 394.  

Prodám bazén se  zárukou - 390 cm, 
v - 95 cm, nerez. konstrukce, čistící 
zařízení, schůdky - vše originál. PC  
6000 Kč, nyní 4200 Kč. Tel.: 602 
233 511. Prodám modely letadel na lepení. 

Dříve kus 480 Kč (dnes 250 Kč). 
Klekačku za 300 Kč. Tel.: 602 547 
606. 

Ráda pohlídám vaše dítě. Stačí za-
volat. Tel.: 602 547 606.  

PRODÁM DR. BYT 2+1 
s balkónem v Želenicích, slunný, 

nová plastová okna, měření vody a 
tepla, po dohodě možno i s garáží. 

Tel.: 724 113 036  

Prodám řadovou zděnou garáž, od-
bočka z Teplické ul. na hrázi Jílovské-
ho potoka. Napojení na elektr., cena 
80 - 85000 Kč. Tel.: 412 518 790.
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Zápasy basketbalového klubu Děčín
Domácí:
29. 4. od 17:45 - BK Děčín • Kondoři Liberec

Venku:
2. 5. od 17:30 - A plus ŽS Brno • BK Děčín

Kino Sněžník 
26. - 29. duben v 17:30 a ve 20:00 hod., čtvrtek - neděle

G H O S T   R I D E R
Režie: Mark Steven Johnson

Aby zachránil svého umírajícího otce, mladý motocyklista Johnny Blaze pro-
dá svou duši Mefistofelovi a smutně se rozejde s dívkou s čistým srdcem,
láskou svého života....
Hrají: Nicolas Cage, Angry Anderson, Wes Bentley, Arthur Angel, aj.
Premiéra amerického širokoúhlého filmu s titulky. Mládeži přístupno.
Dolby stereo délka cca 105 min.                                           Vstupné: 70,- Kč

30. duben - 2. květen v 17:30 a ve 20:00 hod., pondělí- středa v pondělí od 20:00 hod.

S E J M I    E S O
Režie: Joe Carnahan

Někdo to tu nepřežije. Akční – bývalý člen mafie se rozhodne svědčit proti
svým bývalým kumpánům. Vláda ho chce před armádou zabijáků „uklidit“.  
Nikdo však nepočítá s tím, že....
Hrají: Jeremy Piven, Alicia Keys, Andy Garcia, Ben Affeck, Ray Liotta,aj.
Premiéra amerického širokoúhlého filmu s titulky. Mládeži nepřístupno!
Dolby stereo délka cca 108 min.                                          Vstupné: 60 ,- Kč

3. - 9. květen v 17:30 a ve 20:00 hod., čtvrtek -středa v pondělí ve 20:00 hod.

B  E  S  T  I  Á  Ř
Režie: Irena Pavlásková

Film podle populární knihy a scénáře Barbary Nesvadbové. Nový film Ireny
Pavláskové slibuje nabitý děj, atraktivní prostředí, vypjaté vztahy a odvážné 
erotické scény.
Hrají: Karel Roden, Marek Vašut, Jana Doleželová, Kateřina Pospíšilová, 
Danica Jurčová, Tomáš Matonoha, Michal Dočolomanský, Kamila Moučko-
vá, Kryštof Hádek, Bára Lukešová, Miroslav Etzler, aj.
Premiéra českého filmu. Mládeži nepřístupno!
Dolby stereo, délka cca 113 min.                                          Vstupné: 85,- Kč

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ
28. duben, sobota v 15:30 hod.                                              Vstupné: 15,- Kč

K R T K O V A   D O B R O D R U Ž S T V Í    IV.

Připravujeme 

30. duben v 17:30 hod. 

N A   S E V E R   S E V E R O Z Á P A D N Í  L I N K O U  
Režie: A. Hitchcock

Špionážní thriller, který mísí nepředvídatelně se klikatící zápletku s černočer-
ným humorem, je jakýmsi shrnutím Hitchcockovy americké tvorby. Objevuje 
se v něm jedno z jeho nejtypičtějších témat: protagonistou filmu je „nepravý
muž“, jenž je falešně obviněn ze zločinu, který nespáchal, a je nucen proka-
zovat svoji nevinu.
Hrají: Cary Grant, Eva Marie Saintová, James Mason, Jessie Royce Landisová, aj.
Film USA z roku 1959 s titulky. Mládeži přístupno.
Délka filmu cca 136 min.                                                       Vstupné: 65,- Kč

7. květen v 17:30 hod.    
               

P A T   G A R R E T   A   B I L L Y   K I D
Režie: Sam Peckinpah

Zvláštní, tak nějak smutně a drsně působící western. Rozhodně postrádá ro-
mantické rysy většiny westernů, ve kterých se to hemží hrdinnými indiánský-
mi bojovníky.
Hrají: James Coburn, Bob Dylan, Kris Kristofferson, Katy Jurado, aj. 
Premiéra amerického filmu s titulky. Mládeži přístupno.
Dolby stereo délka cca 115 min.                                           Vstupné: 65,- Kč

FILMOVÝ KLUB

helena
vondráčková

www.agenturamm.cz
www.vondrackova.net 
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TALK SHOW 
Heleny Vondráčkové
uvádí Jitka Asterová
(150 minut zpívání a povídání)

 
2. května od 19 hodin
Městské divadlo Děčín
Pořádá PRpro s.r.o.

 

rezervace vstupenek na www.divadlodecin.cz

Předprodej v pokladně divadla 
a v cestovní kanceláři Aloha 
na Tyršově ulici.

20. května od 15 hodin
Předprodej: administrativní budova SD Střelnice
Rezervace: 412 518 835

TAXI 4, ROBINSONOVI, PUSINKY, 300: BITVA U THERMOPYL, 
ROCKY BALBOA

Filmový klub: NEPŘÍJEMNÁ PRAVDA, MOTOCYKLOVÉ DENÍKY
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29. 4.  Akvaristické trhy
 09,00 - 10,00 h prodej, výměna, 
 porada, tombola
30. 4.  Čarodějnice
 od 15,30 h slet čarodějnic a čarodějů, 
 soutěže o ceny, zpívání u táboráku, 
 pohodu zajistí kapela WYDLE
 pořádá SD Střelnice a Junior KC, 
 akce proběhne za každého počasí, 
 vstupné pro masky 20,- Kč 
 a ostatní 40,- Kč
2. 5.  Zápis do tanečních kurzů manželů 
 Rottenbornových
 16,00 - 18,00 h pro mládež i dospělé, 
 pokročilé i začátečníky
9.-10.5.  Prodejní akce
 09,00-18,00 h second hand

DUBEN - KVĚTEN 2007

Čtvrtek 10.5. 14.00 Velký sál 
Podivné odpoledne Dr.Zvonka Burkeho 
/DS PIKI Volyně/ Mansardovitě residenční
thriller aneb Na koho ta buchta (s)padne. 

Čtvrtek 10.5. 19.00 - Velký sál
Tajemný VAD v Karpatech /V.A.D. Kladno/ 
O hledání přitažlivého v literatuře bezmála 
brakové s jedinou jistotou v kráse karpatského 
horstva, zvláště za starých časů, které ostatně leckde trvají dodnes.  

Pátek 11.5.2007 10.00 - Velký sál
Hugo Karas /Divadelní studio D3 Karlovy Vary/ 
Hra o prvních láskách, první partě, prvním zklamání. Hra něžná i brutální jako 
obyčejný lidský život.  

Pátek 11.5.2007 13.00 - Velký sál
Nežerte Clinta Eastwooda... /Homotronní neškvor Zruč nad Sázavou/
Komedie. Televizní moderátor a majitel stavební firmy trpí po dopravní nehodě ztrátou paměti...  

Pátek 11.5.2007 16.00 - Smetanovo nábřeží
SLAVNOSTÍ PROJÍŽĎKA NA LODI DĚČÍN 
vstup pro všechny návštěvníky festivalu zdarma!!!  

Pátek 11.5.2007 19.00 - Velký sál
1+1=3 (Jeden a jedna jsou tři) /SemTamFór Slavičín/ 
Situační a zcela bláznivá komedie otom, co se může stát, když člověk v pravý 
čas nedokáže s pravdou ven. 

Sobota 12.5.2007 10.00 - Velký sál
Kočár nejsvětější svátosti /SPODINA Plzeň/
Milostné drama peruánského místokrále a krásné herečky.  

Sobota 12.5.2007 14.00 - aréna jeviště
Equus 06 /Divadlo na Vísce Hořovice/
Osobitá úprava slavné hry autora slavného Amadea. 

Sobota 12.05.2007 17.30 - aréna jeviště
A tak tě prosím, kníže... /Divadýlko na dlani Mladá Boleslav/
Jednoaktová fraška pro dva pány, cibuli, slaninu, jedno vejce a fantazii. 

Sobota 12.05.2007 20.00 - aréna jeviště
Liz a Betty /Rádobydivadlo Klapý/ 
Duchaplná komedie o nevšedním setkání kdysi slavné hollywoodské hvězdy, 
sarkastické Bette Davis a její obdivovatelky Elisabeth Fullerové.  

Neděle 13.05.2007 10.00 - Velký sál
Lidumor aneb Má játra beze smyslu /Malá scéna Zlín/ 
Radikální komedie, kterou si autor, kolosální lhář, věnoval sám sobě. 
Nevhodné pro děti do 16-ti let. 

 

Vstupné: 50,- Kč /studenti 30,- Kč/.www.divadlodecin.cz

Pozor!!! Permanentka na celý 
festival pouze za 270,- Kč!!!

Předplatitelé skupiny M 
mají na všechna představení 

vstup ZDARMA.

Vstupné na všechna představení: 50,- Kč /studenti 30,-/ 

Okresní muzeum v Děčíně
9. - 12. května od 9 do 17 hodin

Všechny exponáty je možné na místě ihned zakoupit. 
K vidění budou bonsaje, skalničky, dřeviny, sukulentní květiny a jiné. 

12. května od 14 hodin se uskuteční ukázka tvarování bonsají. 

Prodejní výstava 
skalniček a okrasných dřevin

Oblíbené loutkové postavy Jů a 
Hele budou jedny z postav, které 
přiveze loutkohoherecká skupina 
České televize na děčínskou Střel-
nici. Netradiční černé divadlo bude 
20. května hrát pohádku Nebojte se 

strašidel. Vstupenky už nyní jsou v 
předprodeji v administrativní budově 
Střelnice, nebo se dají rezervovat na 
telefonu 412 518 835. Pohádka začí-
ná v neděli v 15 hodin.

                                                                    (ing)

Na Střeláku bude Jů a Hele



Vstupenky na kulturní a sportovní 
akce v Děčíně budou k dostání od 
příští sezóny na internetu. Obyvatelé 
už nebudou muset objíždět jednotlivé 
organizátory. Nakoupit budou moci v 
klidu a z pohodlí domova či kancelá-
ře. Radní již schválili sedmisettisíco-
vý finanční příspěvek na vybudování
celého rezervačního systému. S myš-
lenkou vytvořit tento systém přišel 
ředitel divadla Petr Michálek…

Co lidem rezervační systém při-
nese? 

Jmenujme tři hlavní přínosy: 1.Vý-
razné zlepšení přehledu o tom, co se 
v Děčíně v oblasti kultury a zábavy 
děje. 2. Koordinace jednotlivých 
akcí – zamezí se tak mimo jiné situa-
cím /pro Děčín zatím typických/, kdy 
dva dělají totéž a navzájem o sobě 
neví. 3. Zvýšení úrovně propagace, 
což vytvoří pozitivní tlak na všechny 
pořadatele. 

Jaké instituce se do systému za-
řadí?

Kromě divadla je to Střelnice, Zá-
mek, Maroldovka, Škuner, ZOO a 
distribuční subjekty jako například 
knihovna, informační centrum u Mu-
zea či cestovní agentura Aloha. Na-
pojení na Synagogu, Besedu či další 
subjekty je potom velmi jednoduché. 
Věřme, že se brzy zapojí i kino, které 
má v tuto chvíli jiný systém. 

Jak bude rezervace přes internet 
vypadat v praxi? Nebude to složi-
té? 

Nebude. Můžete si to vyzkoušet 
třeba teď hned na www.divadlode-
cin.cz. Rozdíl bude v podstatě jen v 
šíři nabídky a v rychlosti a spoleh-
livosti připojení. Na doméně www.
vstupenkadecin.cz si vyberete, na co 
chcete jít, vstoupíte do sálu, rezervu-
jete si lístek, a pak už stačí jen za-
jít na kterékoli z výše jmenovaných 
míst a lístek si koupit. 

Kdy systém odstartuje? 
V září tohoto roku, tedy s novou 

sezónou. 
Co vás vedlo k tomu, abyste re-

zervační systém zřídili? 
Nejde o žádnou novinku. Systém 

úspěšně funguje ve městech jako 
například Plzeň, České Budějovice, 
Hradec Králové, Liberec a další. Za-
vedení systému je logickou součástí 
koncepce kulturní politiky vedení 
města. 

Objevují se názory, že částka 
700.000 Kč je příliš vysoká. Co si o 
tom myslíte?

Lidé si bohužel myslí, že v této 
částce je pouze software a licence. Je 
v ní však i veškerý hardware, včetně 
serveru, redakční systém, tiskárny, 
tisk vstupenek, náklady na propagaci 
a další položky.                            (ala)
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Díky jarnímu počasí se na děčín-
ských silnicích zvýšil počet cyklistů. 
Městská policie proto připomíná, že i 
kolaři jsou součástí silničního provo-
zu a musí dodržovat pravidla silnič-
ního provozu. 

„Úplně nejdůležitější je, aby měli 
cyklisté v pořádku svá kola,“ řekl na 
úvod ředitel městské policie Marcel 
Horák. Hlavní je, aby nešetřili na do-
statečném osvětlení. 

„Nestačí, že dobře vidí jen cyklista. 
Důležité je, aby ostatní motoristé vi-
děli dobře cyklistu. A to v jakoukoli 
denní i noční dobu. Jinak riskují své 
zdraví. Já osobně doporučuji světel 
co nejvíce a nešetřit na nich. Dobrá 
věc je i oblečení s reflexními prvky.
Musí si uvědomit, že tím chrání hlav-
ně sebe,“ dodal Horák. Do 18 let je 
navíc povinná i přilba. Po dosažení 
tohoto věku už to záleží pouze na 
cyklistovi.

Dalším problémem, se kterým se 
městská policie u cyklistů setkává, 
je nedodržování pravidel silničního 
provozu. S kolem nesmí cyklista vjet 
do pěší zóny, ani na chodník. Tam 

by měl z kola slézt a pouze ho vést 
vedle sebe. Pozor by si měli dávat i 
na sledování dopravních značek. Ani 
kolař nesmí vjet do zákazu vjezdu, 
musí zastavit na červenou a respek-
tovat výstražná světla u železničních 
přejezdů. 

„Někteří lidé si na cyklisty v tomto 
směru stěžují. Nelíbí se jim, že když 
naskočí červená, klidně to objedou 
po chodníku,“ dodal Marcel Horák. 
Další věc, na kterou si musí cyklisté 
dávat pozor, je alkohol. I cyklista je 
povinen se podrobit dechové zkouš-
ce, pokud ho k ní strážník vyzve. V 
případě, že jede na kole pod vlivem 
alkoholu, hrozí mu stejně přísné sank-
ce jako pro řidiče aut. Na dodržování 
pravidel dohlíží hlídky městské poli-
cie při svých pochůzkách. Největší 
problémy s cyklisty mají hlavně tam, 
kde se pohybuje více lidí.

To je například na Tyršově ulici 
nebo na Labském nábřeží. Pokud 
strážník přistihne cyklistu při poruše-
ní předpisů, hrozí mu na místě pokuta 
až dva tisíce korun, případně správní 
řízení.                                           (ala)

Horák: Nejdůležitější jsou pro cyklisty světla

Odbor provozní a organizační sídlí v budově Magistrátu na Mírovém ná-
městí v Podmoklech. Tento odbor vznikl k 1.lednu letošního roku. Skládá se 
z pěti oddělení. 

Oddělení tiskové a zahraničních styků zajišťuje informování občanů pro-
střednictvím tisku, rozhlasu a televize, připravuje po obsahové stránce zpra-
vodaj, má na starosti kontakty se všemi partnerskými městy. S tím souvisí 
také překladatelská činnost pro potřeby magistrátu. 

Oddělení organizační provádí administrativní práce pro vedení města a 
magistrátu především vede veškerou agendu, která souvisí s činností rady a 
zastupitelstva města. 

Dokumentace (usnesení) o výsledku jednání rady a zastupitelstva města:
- na stránkách statutárního města Děčín – http:// www.mmdecin.cz, odkaz 

samospráva usnesení rady města a usnesení zastupitelstva města.
Oddělení informatiky má na starosti vše, co souvisí s informačním systé-

mem, výpočetní technikou a elektronickými daty. Spravuje internetové strán-
ky města.

Oddělení hospodářské správy zabezpečuje běžný provoz včetně údržby, 
ostrahy a bezpečnosti objektů magistrátu, jeho vybavení,  organizuje volby. 
Pro občany a fyzické osoby zajišťuje tabulky s č.p. a č.e.. Přijímá nalezené  a 
opuštěné věci. 

Oddělení spisové služby se stará o podatelnu a recepce magistrátu v obou 
budovách, pokladny magistrátu. Vyvěšuje dokumenty na úřední desku.  Další 
důležitou činností oddělení je ověřování podpisů a listin (vidimace, legali-
zace) „Tato služba je poskytována na obou stranách města Děčína, a to po 
celý pracovní týden. Na toto pracoviště mohou občané také podávat žádosti,  
které se týkají výpisu z  rejstříku trestů. Od 1. dubna jsme zavedli i novou 
službu, která spočívá v prodeji kolků na tyto žádosti,“ říká vedoucí odboru 
Petr Hodboď. 

Představujeme odbor provozní a organizační

Úřední hodiny:
Po, St       8.00 – 17.00   
Pokladna a ověřování podpisů a listin (vidimace, legalizace)
Po, St               8.00 –  16.30
Út, Čt, Pá           8.00 –  14.00
Kontakty: - podrobný telefonní seznam magistrátu je zveřejněn na 
www.mmdecin.cz 
Telefonní ústředna   412 593 111 (spojuje všechny odbory na 
Mírovém náměstí, Děčín 4, budovu A1, A2, A3 a Městskou policii Děčín) 
Telefonní ústředna   412 591 111 (spojuje všechny odbory v ul. 
28. října, Děčín 1)
Podatelna                  412 593 111 (budova A1, Mírové náměstí 
1175/5, Děčín IV)  
Recepce                    412 593 401 (budova A1, Mírové náměstí 
1175/5, Děčín IV)
Recepce                    412 591 111 (budova B1, ul. 28. října, Děčín 1)
Nalezené a opuštěné věci: tel. 412 593 103
Asistentka tajemníka magistrátu: 412 593 203, e-mail: urad@mmdecin.cz
Asistentka primátora: 412 593 303, e-mail: mesto@mmdecin.cz
Asistentka náměstků primátora: 412 593 175, e-mail: mesto@mmdecin.cz
Asistentka odboru: 412 593 211, e-mail: provozni@mmdecin.cz
Tiskový mluvčí:  412 593 101, e-mail: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz 

Revoluce v kultuře
 - vstupenky budou na internetu

Nechte si prohlédnout Váš vůz před STK
- jen za 199 Kč

BASH s.r.o.

• účinnost brzd a tlumičů, seřídíme světlomety •
• množství a stav provozních náplní, osvětlení vozidla •

• stav podvozkové části, dohustíme pneumatiky •

Po - Pá od 7.30 do 17.00 hod.,
So od 8.00 do 13.00 hod.

• AKCE •

Čsl. Mládeže 5, Děčín IV (vedle zdrav. školy)
Tel.: 412 516 926, Fax: 412 512 550, 412 518 349
Mobil: 737 230 503, 737 230 502

ŘIDIČI POZOR -
příprava na letní sezónu !!!

21. 5. - 26. 5. 2007

• klimatizace - čištění ...................................

• ruční mytí ...................................................

• čištění interiérů
(vysavač, ošetření interiéru) .........................

• pneuservis - přezutí pneumatik vč. vyvážení 449 Kč

199 Kč

99 Kč

99 Kč
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americké i klasické hypotéky

pùjèky z bankovního i nebankovního sektoru
úvìry pro zaèínající podnikatele a do výše 0,5 mil.
speciální hypotéky pro klientelu bez nutnosti prokazování pøíjmù
právní vymáhání pohledávek, odkup pohledávek
správa portfolia Vašich objednávek
Tel.: 417 532 925 Fax: 471 532 882 GSM: 739 654 477
e-mail: stuskova@creditunion.cz, loudilova@creditunion.cz, info@creditunion.cz
URL: www.creditunion.cz
Úøední hodiny: po - pá 08.00 - 17.00

sjednáme Vám hypotéku i pøes exekuci na zastavenou nemovitost, najdeme øešení
i pro klienty s nízkou bonitou èi negativním záznamem v rejstøíku CBCB

CreditUnion s.r.o., poboèka Teplice,
námìstí Svobody 42/5

PŮJČÍME Vám
půjčky a přeúvěrování

!! rychle a bez poplatku !!

10 - 400 tis. Kč
zaměstnanci, důchodci,

NOVÉ - ženy na MD

603 478 331

Prakticky dva měsíce jste mohli 
pomocí SMS zpráv posílat dotazy 
přímo pro primátora města Vladisla-
va Rašku. Přinášíme vám odpovědi 
na dotazy, které do redakce dorazily 
do 17. dubna. I nadále mužete posí-
lat své dotazy, odpovědi zveřejníme 
opět v některém z dalších vydání. 

K přivaděči na D8, myslím, že 5.  
varianta je rozumná a ušetří ná-
klady, zbydou peníze pro zlepšení 
života obyvatel Horního Oldřicho-
va, silnic, chodníku? 

Jak už jsem řekl několikrát, nejsem 
zastáncem žádné konkrétní varianty 
dálničního přivaděče. Jsem pro jeho 
stavbu jako takovou, a to pokud mož-
no, co nejrychleji. Funkci dálničního 
přivaděče nyní v praxi plní Teplická 
ulice a obyvatelé v jejím okolí zaží-
vají skutečně krušné chvíle. Denně tu 
projedou tisíce aut. Stačí menší uzá-
věrka, jako je zrovna nyní poblíž od-
bočky na Škrabky, a doprava kolabu-
je. Ani si nechci domyslet, jak by to 
vypadalo, kdyby se tu stala například 
vážnější nehoda nebo havárie, která 
by silnici úplně uzavřela. 

Stavbu dálničního přivaděče bude 
financovat stát, ne město. Je velice
pravděpodobné, že bude podporovat 
levnější varianty. Další hledisko je 
ekologie. Stavba povede chráněn-
nou krajinnou oblastí. Proto hledá-
me řešení, které bude ekonomické i 
ekologické a které se dotkne, pokud 
možno, co nejméně obyvatel. Nevě-
řím tomu, že najdeme variantu, která 
by se nedotkla jediného domu. Děčín 
je rozložen tak, že tu nemáme žádné 
nezastavěné území, kudy by mohl 
přivaděč vést. Je ale úplně samozřej-
mé, že stavba bude mít protihlukové 
zdi a další technická řešení tak, aby 
co nejméně zasáhla do života dotče-
ných obyvatel. 

 
Dobrý den. Proč pan Raška nedrží 

slovo, které dal před volbami, jestli 
vyhraje ODS volby, občané DC ne-
budou platit za komunální odpad. 
Asi má krátkou paměť, my ne. Hun.

Paměť mi zatím slouží dobře. Na 
sliby z volebního programu ODS 
jsem určitě nezapomněl, právě nao-
pak. Řadu věcí jsme už začali plnit. 
Vznikají nová hřiště, úspěšná jsou 
jednání o ambulantní zdravotní po-
hotovosti nebo jsme dali víc peněz 
do kultury, připravujeme jednotný 
rezervační systém a další. Stále si 
stojím za tím, že lidé v Děčíně nebu-
dou platit za komunální odpad. Náš 
volební program byl distribuován 
do všech schránek v Děčíně a jistě 
jste si v něm mohl(a) přečíst, že zru-
šení poplatku za komunální odpad 
podmiňujeme prodejem akcií tech-
nických služeb. Ten se v současné 
době připravuje a věřím, že se ještě 
letos uskuteční. Z toho i vyplývá, že 
obyvatelé města budou od poplatku 
osvobození pravděpodobně od ledna 
příštího roku. 

 
Už jednou se pro koupalistě hla-

sovalo a větsina lidí byla pro, tak 
nevím co řešíte! A ani jeden z Vás 
se nezamyslel nad tím, že povodeň 
zničí i ten park. Měli by se zpevnit 
břehy Labe a Ploučnice a navézt 
sem 6 metrů materiálu a pak rea-
lizovat oboje. 

Mariánská louka nemá při povod-
ních ani tak problém s vodou, která 
přiteče z Labe nebo Ploučnice. První 
škody tu vznikají díky vzlínající pod-
zemní vodě. Protipovodňová opatře-
ní se ale v této části města skutečně 
chystají. Už byla podána žádost o 
dotaci a pokud bude úspěšná, začne 
jejich stavba v nejbližších měsících. 
V současné době je připravována 
špičkovým renomovaným výzkum-
ným ústavem studie na využití Mari-
ánské louky jako parku se zapojením 
vody. O koupání  na Mariánské louce 
se tedy uvažuje stále. Na jedné straně 
je tu varianta klasického koupaliště, 
na druhé straně moderní park.O dis-
kuzi okolo Mariánské louky Zpravo-
daj Města podle mého názoru velice 
podrobně informoval, stejně tak i o 
anketě na dané téma. 

Zeptali jste se primátora… Vážený pane primátore, proč 
městská policie chodí ve dvou? 
Asi se bojí nebo si nedůvěřuje, že 
v jednom by se mohli někde za-
šít. Mají radiovysílačky, ovládají 
sebeobranu, mají zbraně. Co na 
to občan, který nemá zbraň a ne-
ovládá sebeobranu? A nebo chodí 
do služby, aby se bavili a pořádek 
ve městě je vůbec nezajímá. Je to 
mrhání lidského faktoru. Stačí, 
aby na základně byla motohlídka, 
která reaguje na signály z kamer, a 
nebo může přispěchat hlídce, která 
si požádá vysílačkou o pomoc. Bylo 
by vhodné rozdělit město na úseky 
a přidělit každému strážníkovi 
úsek, za který bude odpovídat. Lidi 
by se na něj mohli obracet, protože 
by jej znali, a měli k němu důvěru. 
Stanislav Dohnal 

PS: Vím, o čem mluvím. V šede-
sátých letech jsem sloužil jako pří-
slušník VB v Mostě. Chodili jsme 
sami do služby, vysílačku jsme ne-
měli. Pendrek jsme neměli /jak by 
to vypadalo, kdyby policajt mlátil 
horníka, neboť v tu dobu platilo, já 
jsem horník a kdo je víc?/ Platilo 
a platí. Policajt musí mít dobrou 
místní a osobní znalost. To není 
možné, pokud sedí za volantem 
služebního vozu!

Vážený pane Dohnale, vážím si 
Vašeho zájmu o úsporu lidského 

faktoru a děkuji Vám za připomín-
ku. Musím však podotknout, že v 
dnešní době strážníci městské policie 
nepřichází do styku pouze s neoz-
brojenými občany. Ba naopak. Pří-
pady, kdy se strážníci dostanou do 
střetu s ozbrojenými výtržníky jsou 
bohužel čím dál tím častější a téměř 
na denním pořádku. Snížit za takové 
situace počet strážníků jedné hlídky 
ze dvou na jednoho by nebylo obe-
zřetné. Navíc, pokud by byl jen jeden 
strážník ve službě, často by mohl na-
stat střet „tvrzení proti tvrzení“. Při 
následných šetřeních by tedy sku-
tečně docházelo k „mrhání lidského 
faktoru“, jak Vy říkáte. Samozřejmě 
s Vámi souhlasím v tom ohledu, že 
policista musí být znalý místa, kde 
slouží a lidí, kteří v tomto místě žijí. 
Přidělení určitého úseku konkrét-
nímu strážníkovi by ale bylo velmi 
náročné na personální obsazení a s 
tím související finanční výdaje. Ne-
jsem si tedy zcela jist, zda by snížení 
počtu strážníků ze dvou na jednoho 
věci prospělo. Ředitel městské poli-
cie pan Marcel Horák je přesvědčen, 
že nikoli. Pokud ale máte podezření, 
že strážníci městské policie nevyko-
návají svou práci kvalitně, potom se 
obraťte přímo na pana Horáka. Efek-
tivita práce strážníků jde ruku v ruce 
s bezpečím našich občanů a je tedy v 
našem zájmu, aby byla co nejvyšší.

Naše organizace má již za sebou víc 
jak 16 let pestré činnosti. Možná, že 
někoho napadne otázka: „Proč se v 
tomto věku ještě někde organizovat?“ 
Zde je odpověď - NECHCEME ŽÍT 
IZOLOVANĚ, ALE PROŽÍVAT 
AKTIVNÍ STÁŘÍ.

A co pro to děláme?
• Každých 14 dní turistické vycházky. 
• Jednou za měsíc zajímavou besedu 
(příroda, historie, cestování, zdraví ...) s 
odborníky, kteří nám přednášejí a pro-
mítají v Klubu důchodců. 
• Jednodenní výlety za poznáním (hra-
dy, zámky, města, skanzeny, příroda) 
• Návštěva divadelních představení v 
Ústí nad Labem.
• Koncerty v Praze v Rudolfinu.
• Jednodenní poznávací zájezdy.
• Celotýdenní rehabilitační relaxační 
pobyty.
• Plavání v plaveckém bazénu Děčín. 

Mezi další naše akce patří proškolení 
první pomoci Českým červeným kří-
žem z Děčína. Stalo se již tradicí, že na 
jaře a v zimě pořádáme sbírku ošacení 
a jiných potřebných věcí pro Český 

červený kříž v Ústí nad Labem.
Navázali jsme spolupráci s organiza-

cí diabetiků a přivítali jsme spolupráci 
na akci „Pohybem ke zdraví a kvalitě 
života“. 

Rozhodně nejsme uzavřenou organi-
zací a přivítáme mezi námi každého, 
komu náš program bude vyhovovat.

Kontaktní osoba Helena Ryšavá, tel.: 
412 555 142.

Seriál o neziskových organizacích: 
Sekce důchodců při OROS Děčín

schválila
- výpověď ze Smlouvy ze dne 25. 7. 
2005 o poskytování bezpečnostních 
služeb v budově B1 ul. 28. října, Dě-
čín I
- celoroční nasvícení okrasných stro-
mů „SAKUR“ na Masarykově ná-
městí v Děčíně I
- vítěze výběrového řízení na zakázku 
„Zajištění bezpečnosti skalních masi-
vů v oblasti Červený vrch – ul. Dráž-
ďanská“ – společnost AZ Sanace, a. 
s., Ústí nad Labem
rozhodla
- o poskytnutí příspěvku 5 tis. Kč pro 
Český svaz chovatelů, Základní or-
ganizaci chovatelů koček Děčín na 
„Propagační výstavu koček“, která se 
koná dne 21. 4. 2007
- poskytnout sportovnímu klubu FC 
Děčín finanční příspěvek ve výši
18.000 Kč na sportovní činnost roku 
2007 – dopravu pro mládež a dorost
- místní poplatky za zvláštní užívání 
veřejného prostranství pro umístnění 

prodejních zařízení neměnit

vzala na vědomí
- žádost Šárky Miškovské o posouze-
ní žádosti k dlouhodobému pronájmu 
v objektu ZŠ a MŠ Děčín VIII, Voja-
nova 178/12, pro Soukromou základ-
ní školu a gymnázium Děčín, s.r.o.

souhlasila
- s užitím znaku města Děčín v tis-
kových materiálech, souvisejících s 
43. ročníkem Festivalu Ludwiga van 
Beethovena
- s užitím znaku města Děčín na pre-
zentaci 8. ročníku Adrenalin Challen-
ge a 12. ročníku Labského poháru ve 
Streetballu
- s užitím znaku města Děčín na sadě 
9 jamkových praporků na ploše hřiště 
pro sezónu roku 2007 (žádost spo-
lečnosti Nord Bohemia Golf, s. r. o., 
Golfový areál Janov) 
Kompletní rozhodnutí najdete na 
www.mmdecin.cz

Rozhodnutí rady z 4. dubna 



Vážení, nevím, kdo navrhuje umís-
tění dětského komplexu (prolézač-
ky na nábřeží, u polikliniky), a nyní 
tento projekt byl umístěn v prosto-
ru mezi třemi panelovými domy v 
Želenicích, kam celý den praží slun-
ce. Jsem pro, aby maminy s dětmi si 
měly kde posedět a děti  pohrát, ale 
zrovna v této lokalitě? Byla prove-
dena třeba anketa s obyvateli pane-
lových domů, kde se prolézačky na-
chází, jestli toto hřiště tam chtějí? 
Nebo má město tolik peněz, že stůj 
co stůj tuto stavbu někam prostě 
musí umístit? Uvědomil si navrho-
vatel další aspekty, co to bude dále 
obnášet: kdo zajistí, aby odpadky, 
které se již tam nyní nachází, ukli-
dí, (a to je zatím ještě zima, myslím 
že to je samozřejmě věc těch, kteří 
tam budou trávit čas, ale bohužel, 
jak se říká, je to jen v lidech, jak se 
chovají k svému okolí, ale bohužel 
někteří lidé si to stále neuvědomu-
jí), obyvatelé panelových domů ne-
budou mít opravdu asi klid, když si 
otevřou okna a uslyší dětský hluk, 
a když pomyslím na ty, kteří se 
vrací v ranních hodinách z arény, 
že dětský koutek nenechají na po-
koji. Svědčí o tom i jen, jak každou 
sobotu jsou vysypané odpadkové 
koše od spodní části sídliště až k 

horní části. Kde je městská policie, 
která by měla vědět, že to, bohužel, 
tak vždy dopadá, ale dokud ti, co to 
dělají, nebudou potrestáni, byť by 
to měli jen po sobě uklidit, tak by 
si příště dali pozor. A co vážený na-
vrhovateli, nenapadlo Vás postavit 
prolézačky na hřišti a konečné Že-
lenic, je to mimo obytných domů,  
areál je určitě hezčí, bezpečnější a 
byl by v zeleni, blízko je Bažantni-
ce. Toto hřiště je nevyužité, jen se 
tam otáčejí a parkují auta, venčí 
psi. A to je další problém města 
- parkoviště. Automobilů stále při-
bývá, zabývá se někdo, jak to dále 
řešit? Je snadné dávat botičky a vy-
bírat pokuty, ale co takhle vymys-
let, jak to řidičům usnadnit, jít jak 
se říká s dobou, sídliště je postaveno 
dost dlouho a samozřejmě dříve se 
s takovým nárůstem aut nepočítalo, 
ale bydlím tu 20 let, ale žádné jiné 
parkoviště  se nevybudovalo. Na-
psala jsem Vám podnět k zamyšlení 
a případné vysvětlení a třeba i sdě-
lení v dalším čísle děčínského zpra-
vodaje, nebo na mou e-mailovou 
schránku, myslím, že nebudu sama, 
kdo se touto problematikou zabývá. 
p. Husáková 

Umístění dětských hřišť je vždy 

otázkou velmi problematickou a není 
jednoduché vybrat vhodnou lokalitu 
tak, aby byli spokojeni úplně všichni. 
Hřiště umístěná v zástavbě i mimo zá-
stavbu mají vždy své příznivce i od-
půrce. Možná proto je dobré, že máme 
možnost vyhovět oběma skupinám a 
každý nechť si vybere, co vyhovuje 
nejvíce jemu. Město jistě nemá pe-
níze nazbyt a rekonstrukce dětských 
hřišť stojí nemalé finanční prostřed-
ky, přesto jsme přesvědčeni o tom, že 
obnovy dětských hřišť a koutků jsou 
aktivitou města, která je nesmírně dů-
ležitá a potřebná, a to hned z několika 
důvodů: Je velice důležité mít na pa-
měti využití volného času našich dětí, 
které si musí mít možnost někde hrát. 
Ve Vašem dopise zmiňujete problé-
my s hlukem, který způsobují hrající 
si děti. Možná je dětský křik a smích 
někomu nepříjemný, ale možná by si 
takový člověk měl jen vzpomenout 
na dobu, kdy on sám byl malý a do-
kázal se radovat ze života, ze hry a 
dobrodružných výprav. Možná by se 
měl odpoutat od své nechuti k akcep-
tování nové generace, která bude také 
jednou dospělá a právě nyní záleží na 
tom, jaké hodnoty jí v sobě pomůže-
me vypěstovat. Možná, že ta nechuť k 
dětskému smíchu a radosti a smíchu 
je jen záminkou k zakrytí něčeho jiné-

ho …A pokud ani to nepomůže, pak 
si zkuste představit, jak byste volili, 
pokud byste měli možnost mít před 
domem pěkné dětské hřiště anebo tře-
ba železnici, silnici první třídy, dálnici 
nebo další dům. To, že sem celý den 
svítí slunce, může být v chladnějších 
dnech, které tvoří v našem podne-
bí větší část roku, docela příjemné. 
Po obvodu hřiště bylo vysázeno pár 
stromů, které časem vytvoří stín pro 
lavičky a část hřiště. Co se týká od-
padků, je zajištěn týdenní úklid zele-
ně a dětských hřišť pracovníky VPP 
Magistrátu města Děčín. V okolí 
hřiště je dostatek odpadkových košů 
a popelnic, kam je možné odpadky 
odhazovat. Jak správně uvádíte, to jak 
naše okolí vypadá a bude vypadat, je 
především v nás samotných. Je třeba, 
aby dospělí vedli své děti k pořádku 
a možná je to dobrá příležitost, jak 
vychovat i dospělé, které jejich rodiče 
nenaučili základním společenským a 
hygienickým návykům. Odhazování 
odpadků mimo vyhrazená místa, re-
spektive nádoby, je přestupkem proti 
veřejnému pořádku a je možno jej po-
kutovat na místo přivolanou hlídkou 
městské (156) či státní policie (158), 
která může přestupci uložit blokovou 
pokutu až do výše 1000,- Kč. Stejně 

tak, pokud na místě dochází k rušení 
nočního klidu či vandalismu, může 
kdokoliv ihned zavolat městkou či 
státní policii, která bezprostředně za-
sáhne. Pokusíme se na základě Vašeho 
podnětu dohodnout s městskou policií 
zvýšený dohled v místě v problema-
tických dnech a hodinách. K Vašemu 
nápadu postavit prolézačky na hřišti a 
konečné Želenic, kde je hřiště mimo 
obytné domy. Ano, je to určitě jedna z 
variant. Tato lokalita však do budouc-
na spíše vybízí k vybudování sporto-
viště pro větší děti a dospělé. Plocha 
je zatím využívána k joggingu, jízdě 
menších dětí na kolech, což v podstatě 
jinde v sídlišti není možné, bez toho, 
aby děti byly ohroženy dopravou. Po-
čítáme, že do budoucna by v místě 
mohl být vybudován areál s umělým 
povrchem pro fotbal, volejbal, tenis 
a basketbal a zároveň běžecký okruh, 
na kterém by se mohly i malé děti učit 
se jezdit na kolech. 

Děkuji za Vaše podněty a těším se 
na další spolupráci.

Eva Hrodková, OMH oddělení sprá-
vy majetku a komunálních služeb MM 
Děčín 

Mohl by mi někdo vysvětlit, proč 
nejdou již dlouhou dobu na Tyršo-
vě ulici hodiny, a jestli ještě někdy 
půjdou? Eva Boušková

Hodiny v Děčíně jsou v majetku 
soukromých firem, konkrétně ty na
Tyršově ulici vlastní firma VISIA,
s.r.o. Praha 5. Odbor místního hospo-
dářství a majetku města bude vlastní-
ka neprodleně kontaktovat, aby zjed-
nal nápravu. Děkujeme za podnět. 

Romana Silvarová, oddělení tiskové 
a zahraničních vztahů

Již dnes v ulici Na Vyhlídce je ne-
dostatek parkovacích míst, po zave-
dení MHD jejich počet klesne. Řeší 
i tuto situaci někdo? 

Město Děčín do budoucna plánu-
je zavedení MHD v této lokalitě. V 
letošním roce však pravděpodobně 
vzhledem k nedostatku finančních
prostředků k realizaci nedojde. 

Nedostatek parkovacích míst je ře-
šen v projektové dokumentaci „Roz-
šíření parkovacích míst pro osobní au-
tomobily v lokalitě Děčín - Bynov“. 
Tato dokumentace bude nejdéle v 
červnu 2007 podaná na Stavební úřad 
k územnímu řízení, následně proběh-
ne stavební řízení. 

Martina Štajnerová, odbor rozvoje

Dobrý den, je něco pravdy na tom, 
že nejvrchnější část kašny na Ma-
sarykově náměstí je v Drážďanech? 
Má to být socha ženy. Děkuji, Va-
lentová 

Bronzová výzdoba, která vyjadřova-
la pověst o Kváderberku, byla za vál-
ky odstraněna a věnována na válečné 
účely. Výzdoba nebyla nikdy dohle-
dána, nemáme žádné informace, že 
by se nacházela v Drážďanech. Bližší 
informace naleznete v Okresním ar-
chivu Děčín.

Lenka Holavová, odbor školství a 
kultury 
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- standardní brýle do hodiny
- zvìtšovací lupy na mobily
- mìøení zraku

- divadelní kukátka
- pouzdra, lupy
- opravy brýlí

Tìšíme se na Vaši návštìvu

OÈNÍ OPTIKA
Masarykovo nám. 2/2, Dìèín I (nad budovou soudu), tel.: 412 510 982, po - pá 8 - 17 hod.

s.r.o.

Jana HrdlièkováOÈNÍ OPTIKA s.r.o.

Jana Hrdlièková
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Dotazy občanů • Dotazy občanů • Dotazy občanů

SMS DOTAZY 
Dotazy lze zasílat i ve formì 
SMS zpráv na toto telefonní 
èíslo:

903 09 03
Vzor sms: 

DCmezeraOTmezeraZPRAVA

Cena jedné sms je 3,- Kè.

i Upozornění
V této rubrice se obyvatelé mo-

hou dozvědět odpovědi na své 
otázky, týkající se praktických 
problémů ve vztahu občan - měs-
to. Zaslané otázky by měly být 
stručné. Nebudou zodpovídány 
politicky zaměřené dotazy nebo 
žádosti o názor. 



 

x x x í 6 x 6- 
šířka výška

 C e n í k  i n z e r c e  Z p r a v o d a j  m ě s t a  D ě č í n a  p l a t n ý  o d  1 .  3 .  2 0 0 7
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Nabídka opuštěných psů z děčínského útulku

KELY: 4 letá fenka křížence pitbula. Je hodná, k ci-
zím má zpočátku malinko odstup. Miluje pohyb venku, 
procházky a hry. Doporučujeme k dospělým, sportovně 
založeným lidem. Kely je kastrovaná. 

MUKI: 3 roky starý kříženec knírače. Přišel do útulku za-
nedbaný a vyhublý. Je veselé povahy, rád se mazlí. Bude mu 
dobře na zahradě, doporučujeme k odrostlejším dětem.

AKI: Asi 2 letý kříženec německého ovčáka rezavého 
zbarvení. Byl nalezen v Jiříkově. Akiho nedoporučujeme 
k dětem. Doporučujeme ho na zahradu. Je temperamentní 
a dobrý hlídač.

BEN: 12 letý kříženec německého ovčáka. Je klidné a 
milé povahy. Bylo by mu dobře u hodných lidí. Byl zvyklý 
v bytě, ale bylo by mu dobře i na zahradě.

DOYL: 3-4 roky starý kříženec knírače. Je milý 
a rád se mazlí, doporučujeme ho ale spíše k od-
rostlejším dětem. Je vhodný na zahradu i do bytu.

GRUBY: Je 3 letý čistokrevný šarpej. Má typickou po-
vahu svého plemene. Je temperamentní, miluje pohyb. Ne-
hodí se do smečky a k malým dětem. Rád si hraje s lidmi, k 
cizím je zpočátku nedůvěřivý.

Otevírací doba:
Út - Ne: 9 - 12 a 13 -17 hodin
Pondělí je zavřeno

Naši svěřenci jsou kompletně očkovaní, odčervení a označení mikročipem. Do péče je předává-
me zdarma a pouze slušným, zodpovědným lidem, kteří mají samozřejmě vhodné podmínky a 
dostatek času i finančních prostředků na zajištění kvalitní péče!!! Tel.: 605 801 617, 412 510 594 foto: Jan Wetzstein
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SUDOKU • SUDOKU • SUDOKU 
Lehké Støednì tìžké Tìžké
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V průběhu roku 2006 přijali pra-
covníci děčínského útulku dohro-
mady 748 zvířat. To je o 40 méně 
než v roce předchozím. Loni útulek 
poprvé zaznamenal snížení počtu 
přijatých zvířat. Do roku 2005 kaž-
doročně stoupal zhruba o sto zvířat 
ročně. 

Nejvíce zvířat útulek přijal v červ-
nu a v červenci. Do kotců jich za-
mířilo zhruba 86 během jednoho 
měsíce. Průměrně jich pracovníci 
zaznamenali 62 za měsíc v průbě-
hu celého roku. Z celkového počtu 
748 zvířat bylo 444 psů, 297 ko-
ček  a zbytek tvořili ostatní tvorové. 

Jednalo se například o želvu, kunu, 
fretku, jezevce a lišku. Nejčastěji 
útulek přijímal mláďata, kterým ne-
bylo více než čtyři měsíce. Mezi psy 
převažovali kříženci a dále tři ple-
mena: německý ovčák, labradorský 
retrívr a jezevčík. Z toho lze vyčíst, 
že o uvedené rasy je mezi obyvateli 
Děčína největší zájem. 

Rekord drží v útulku kříženec, kte-
rý své majitelce utekl už dohromady 
jedenáctkrát během dvou let.                

                                                (ala)

Útulek poprvé zaznamenal méně přijatých zvířat

Statutární město Děčín bude ve spolupráci s veterinárním lékařem prová-
dět hromadné očkování psů a koček proti vzteklině. Podle § 4, zákona č. 
166/99 Sb., o veterinární péči, je každý chovatel psa (a některých dalších 
zvířat držených v zajetí) povinen jej předvést jednou za rok k očkování 
proti vzteklině jako preventivnímu opatření proti šíření nákaz zvířat. 

Očkování bude probíhat ve dnech 14. a 15. května 2007 v těchto částech 
města Děčína: 

část města od - do hodin místní název  
  svodného místa 

14. května 2007 (pondělí)
FOLKNÁŘE 16.30 - 17.00       točna autobusů 
BŘEZINY - HORNÍ 17.10 - 17.25 u zastávky ČSAD  
  (dům č. 21)
BŘEZINY - DOLNÍ 17.35 - 17.50 točna autobusů
CHLUM 18.00 - 18.10 u Vonků 

15. května 2007 (úterý)
KŘEŠICE 15.15 - 15.50 u školy 
BOLETICE 16.00 - 16.40 pod lékárnou
NEBOČADY 16.50 - 17.05 u hostince 
JAKUBY 17.15 - 17.25 u Bezoušků
LESNÍ MLÝN 17.40 - 17.45 u hájenky
LESNÁ 17.50 - 18.05 na hřišti 
VELKÁ VELEŇ 18.15 - 18.25 u zastávky 

V těchto určených termínech je možno přinést i kočky. Pes musí být 
opatřen náhubkem, vodicí šňůrou a doprovázen dospělou osobou! Jako 
doklad o provedeném očkování psů a koček bude chovatelům potvrzen oč-
kovací průkaz, jenž musí vzít sebou. Náklady na očkování budou hrazeny 
z finančních prostředků statutárního města Děčín. 

POZOR! VEZMĚTE S SEBOU DOKLAD TOTOŽNOSTI 
DRŽITELE PSA!!! 

- informace: Ing. Moučková - OŽP MM Děčín ... na tel. č. 412 591 465

HROMADNÉ OČKOVÁNÍ PSŮ PROTI VZTEKLINĚ
Zastoupení regionálních stanic

HLEDÁ OBCHODNÍ ZÁSTUPCE PRO SEVERNÍ ÈECHY

Chcete pracovat pro velkou mediální spoleènost,
být finanènì a èasovì nezávislý?

Právì pro Vás je tu naše pracovní nabídka!

KVALIFIKAÈNÍ POADAVKY
- SŠ vzdìlání

- velmi dobré komunikaèní a prodejní dovednosti
- spolehlivost, odpovìdnost a profesionální pøístup

- znalost MS Office
- øidièský prùkaz skupiny B

PRACOVNÍ NÁPLÒ
- poskytování mediálního poradenství

- pøíprava reklamních kampaní
- zajišování produkce reklamních spotù

- zpracovávání individuálních projektù

NABÍZÍME
- zamìstnanecký pomìr

- zázemí silné a stabilní spoleènosti
- velmi dobré finanèní ohodnocení

- práci v mladém týmu

ivotopis zasílejte do 14 dnù na e-mail: jan.ondrus@mms.cz

HLEDÁ OBCHODNÍ ZÁSTUPCE PRO DĚČÍNSKO

150 TV programù
v digitální kvalitì obrazu a zvuku

pouze od

Navíc satelitní anténa za 1 Kè
a digitální pøístroj zapùjèen zdarma.
ZÍSKEJTE NAVÍC INSTALACI ZDARMA
Objednávejte u svého prodejce na tel.:

739 644 094



PÁLENÍ

Buřty a pruty na opékání zajištěny!
V s t u p  Z D A R M A

Č A R O D Ě J N I C
PETR BENDE

UDG
Program:

16.00 soutěže pro děti
 zapálení malých ohňů
17.00 Petr Bende & Band (I. část)

18.00  zapálení velkého ohně
 primátorem města V. Raškou
18.15 Petr Bende & Band (II. část)

19.30 UDG
22.00  ukončení programu

3 0 .  d u b n a  o d  1 6  h o d i n
Smetanovo nábřeží

Pořádá: 
Město Děčín ve spolupráci s komunikační agenturou PRpro, s.r.o. a Hitrádiem Crystal



- ZPRAVODAJ Mìsto DÌÈÍN - 

Dotazy, námìty a pøipomínky pro Zpravodaj mìsta Dìèína:
e-mail: zpravodaj@prpro.cz • tel.: 412 523 284
adresa: PRpro, s.r.o., Benešovská 432, 405 01 Dìèín II
inzerce: 412 523 124, 774 181 922, inzerce@prpro.cz

Vydává Statutární mìsto Dìèín
adresa: Magistrát mìsta Dìèín, Mírové námìstí 5, 405 38 Dìèín IV
e-mail: posta@mmdecin.cz • tel.: 412 593 111
Vychází každých 14 dní nákladem 25 000 výtiskù.
DTP a tisk: komunikaèní agentura PRpro, s.r.o. MK ÈRE14498
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Oficiální stránky 
Statutárního města Děčín

UZÁVĚRKA

Formánková & syn
------------------

Děčínská městská policie, kromě 
jiného, pravidelně kontroluje place-
ná parkoviště ve městě. Zaměřuje se 
především na to, jestli si řidiči v au-
tomatu zakoupili parkovací lístek. 

„Lidé si málo uvědomují, že placení 
parkovného neslouží jen pro výdělek 
města. Jedním z důvodů existence 
placeného parkování je, aby se auta 
v centru střídala,“ řekl ředitel měst-
ské policie Marcel Horák. Strážníci 
se vždycky zaměřují v určitou dobu 
na konkrétní oblast Děčína, kde se 
placení parkovného hlídá častěji.

„Jenomže mezitím nám řidiči pře-
stávají platit jinde, a proto musíme 
místa často střídat, abychom měli pod 
kontrolou všechna placená parkoviš-
tě,“ uvedl Marcel Horák. Nejvíce si 
řidiči nekupují lístky v odlehlejších 
místech, neboť si myslí, že tam měst-
ská policie kontroly neprovádí. 

„Podle nás je platební morálka ři-
dičů v Děčíně hodně slušná,“ řekl 
Horák. Pokud strážník zjistí, že auto 

na placeném místě nemá zakoupený 
lístek, nasadí mu botičku. 

„To pak pro řidiče kromě poku-
ty znamená i zdržení, přestože se 
hlídka snaží na místo vždy dostat co 
nejrychleji,“ doplnil ředitel. Pokuta 
za tento přestupek může činit až je-
den tisíc korun. Kontroly parkovišť 
nejsou prováděny jen s ohledem na 
parkovné, ale zejména jako preven-
ce proti krádežím vozidel, či vlou-
pání do nich. Kontrola placených 
parkovišť je jen jednou z činností, 
které Městská policie Děčín prová-
dí. Strážníci hlídají také místa, která 
jsou vyhrazena pro invalidy a dále i 
parkování u křižovatek, blízko au-
tobusových zastávek, přechodů pro 
chodce, parkování v pěších a v obyt-
ných zónách a podobně. „Dopravu 
ve městě musíme chápat jako jeden 
velký celek, který musí fungovat, a 
o to nám jde především,“ dodal na-
konec Horák. 

                                                  (ala)

Ředitel městské policie: 
Placení parkovného už se lidé většinou naučili

- DOMINO se zúčastnilo 4. ročníku 
plaveckých závodů pro uživatele so-
ciálních služeb z různých zařízení so-
ciální péče Ústeckého kraje, který se 
uskutečnil v plavecké hale v Litvíno-
vě. Za DOMINO startovali 3 závod-
níci, kteří se snažili navázat na úspěch 
z minulého ročníku. I přes velkou 
konkurenci z celého Ústeckého kraje 
jsme letos získali 3 bronzové medai-
le, které vybojovala Romana Veselá. 
Fanoušci i závodníci si kromě silného 
sportovního zážitku odvezli  drobné 
dárky a upomínkové předměty.
- Magistrát zná už výherce fotogra-
fické soutěže „Zimní Děčín objekti-
vem“, zatím je ale tají. Výsledky slav-
nostně oznámí až 3. května na tiskové 
konferenci. V příštím vydání vám 
přineseme výherce v obou kategori-

ích. Tedy jak fotografie, které uspěly
u návštěvníků internetových stránek 
města, tak u odborné poroty.                                                        
                                                      (pwt)

Krátce • Krátce • Krátce • Krátce 

Od 1. května 2007 bude v provozu 
druhý cyklobus provozovaný Do-
pravním podnikem města Děčína, a.s. 
O první spuštěný cyklobus na Maxič-
ky a Děčínský Sněžník je již po čtyři 
víkendy mezi cyklisty tradičně velký 
zájem. Od května bude možné využít 
další trasu, která doveze zájemce do 
oblasti Jetřichovicka a Mezní Louky. 
Tyto lokality jsou ideálními nástup-
ními místy na cyklotrasy směřující 
do Národního parku České Švýcar-
sko s možností přejezdu do Národní-
ho parku Saské Švýcarsko. Cyklobu-
sy do této oblasti budou v provozu o 
sobotách, nedělích a ve státní svátky, 
a to až do 30. září 2007. V sobotu tak 
bude možno již v 9:00 hod. vyrazit 
směr Vysoká Lípa přes Srbskou Ka-
menici a Jetřichovice, kde se budou 
kola také vykládat. Cykloturisté tak 
nemusí jet s kolem až na konečnou 
stanici do Vysoké Lípy, ale na kola 
mohou nasednout již na křižovatce v 
Srbské Kamenici či u bývalého hos-
tince v Jetřichovicích. Dále pojede v 
sobotu cyklobus ve 12:45 hod. a ve 
14:40 hod. přes Hřensko na Mezní 
Louku. Pro sobotní cestu zpět do Dě-
čína budou moci cyklisté využít ještě 
autobus z Vysoké Lípy v 19:00 hod., 
a to opět se zastávkami v Jetřichovi-
cích a v Srbské Kamenici. V neděli 
a ve svátek se pojede na Vysokou 
Lípu opět ráno v 9:00 hod., na Mezní 
Louku ve 12:40 hod. a v 15:30 ješ-
tě jednou na Vysokou Lípu. Další 

novinkou je druhé nástupní místo v 
Děčíně. Kromě výchozí stanice na 
stanovišti č. 1 na děčínském auto-
busovém nádraží lze využít druhé 
nástupní místo, a to v zastávce Po-
liklinika v Děčíně I (u zámeckého 
rybníka). Na požádání u řidiče také 
dostane každý cykloturista zdarma 
přehlednou mapku s vyznačenými 
cyklotrasami v Národním parku Čes-
ké Švýcarsko. Pro náročnější zájem-
ce bude u řidiče k zakoupení oficiální
mapa národního parku a to v měřítku 
1:25 000. Kola jsou přepravována 
zdarma a jsou umístěna na zvlášt-
ním vleku za autobusem. Cestující 
tak platí jízdné pouze za sebe. Platit 
lze hotově či elektronickou peněžen-
kou a možné jsou zde i samozřejmě 
kombinace doplatků tarifních pásem 
a časových jízdenek. Kompletní 
jízdní řád obou cyklobusů do oblasti 
Děčínského Sněžníku, Jetřichovic-
ka a Mezní Louky naleznete včetně 
ceníku na internetových stránkách 
Dopravního podniku města Děčína, 
a.s. na adrese www.dpmd.cz. Dále 
jsou vyvěšeny ve všech autobusech 
a na terminálu dopravního podniku 
na autobusovém nádraží. Pro další 
informace mohou zájemci volat i na 
číslo 412 531 400. Dopravní podnik 
města Děčína, a.s. přeje všem, kteří 
se rozhodnou využít služeb cyklo-
busů, spoustu krásných zážitků na 
jejich cestách po Děčínsku.                                           

                                               (dpmd)       

V květnu vyjede druhý cyklobus

Děčínem bude stejně jako v loň-
ském roce projíždět juniorský závod 
míru. Spolu s ním se na cestu do Pir-
ny mohou vydat i rekreační cyklisté. 
Nepojedou stejnou trasu, ale cíl bude 
pro obě skupiny stejný. 

Závod se koná v sobotu 12. květ-
na. Nejprve odstartuje v deset hodin 
pátá etapa závodu míru. O půl hodi-
ny později vyrazí od tenisové haly v 
ulici Práce i rekreační cyklisté. Jejich 
trasa bude poloviční oproti závodní, 
ale cíl je ve stejném místě. 

Od místa startu pojedou 60 kilome-
trů podél Labe přes hraniční přechod, 
Schmilku, Krippen, Bad Schandau, 
Königstein, Rathen, Wehlen až do 

Pirny. Příjezd do cíle se plánuje ko-
lem půl třetí odpoledne. 

„Každý, kdo se bude chtít zúčastnit, 
se musí předem registrovat. Obyva-
telé Děčína tak mohou udělat pro-
střednictvím internetových stránek 
města a nebo přímo na podatelně ma-
gistrátu. V den závodu pak je nutné 
zaplatit 12 euro za každého dospělé-
ho a 8 euro za dítě,“ říká náměstek 
primátora Miroslav Samler, který 
pomáhá německým organizátorům 
za město Děčín. 

V poplatku za účast je občerstvení 
podél celé trasy a triko z akce. Zdarma 
je i cesta autobusem z Pirny zpátky 
do Děčína.                                  (pwt)

Pojeďte na kole do Pirny

Posledních 80 lístků je v předprode-
ji děčínského divadla na Talk show 
Heleny Vondráčkové. V Děčíně tak 
zazní největší hity, jako Červená 
řeka, Dvě malá křídla tu nejsou, Lás-
ko, má, já stůňu, A ty se ptáš, co já, 
Čas je proti nám, Sladké mámení a z 
posledních let Dlouhá noc, Tvou vůni 
cítím dál, Neuč slunce hřát a další. 

Do prodeje se dostaly lístky uvolně-
né pořadatelem, které měl zabloko-
vané pro partnery koncertu, dále pak 

se pár lístků vrátilo z hromadných 
objednávek a část jich je z nevyzved-
nutých rezervací na internetu. Pořad 
začíná 2. května od 19 hodin, trvat 
bude 150 minut a vstupenky stojí od 
300 do 550 Kč. Rezervovat se dají 
na telefonu 412 530 630 a na  www.
divadlodecin.cz, nebo si je můžete 
koupit přímo v pokladně divadla a v 
cestovní kanceláři Aloha na Tyršově 
ulici.                                             (ing)

Poslední lístky na Vondráčkovou v Děčíně


